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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvédjük
és erre felhívjuk a többi antikvárium figyelmét is. Ezért kérjük Önöket licitáláskor
felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően! Vételi
megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át könyveiket
telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól
utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2015.
Pogány János



1., ADY Endre:
„Ha hív az acélhegyű ördög…”
- - ujságírói és publicisztikai írásai
1900-1904. Összeállította és kortörté-
neti ismertetésekkel bevezette :
Fehér Dezső.
(Oradea –Nagyvárad, 1927.
Szent László Ny.) 255 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.
„Dr. Baróthy Pálnak aki Ady Endre
szellemében az igazság szolgálatában
végzett munkájával írta be nevét felejt-
hetetlenül Nagyvárad történetének
lapjaira – igaz nagyrabecsüléssel,
Nagyvárad, 1928. június, Fehér
Dezső” dedikált példány!
Dr. Baróthy Pál nagyváradi főügyész.

Ő volt az a főügyész, aki vádiratot nyúj-
tott be a Szép Szó munkatársai: József
Attila és Ignotus Pál, valamint
Tersánszky J. Jenő ellen a Tersánszky
perben a Kakuk Marci új kalandjai
című novella szemérem elleni vétsége
miatt. A perben 1937 októberében
József Attilát felmentették, de a per
végkifejletét már nem élte meg. Végül
József Attilával együtt Ignotust is fel-
mentették, Tersánszkyt pénzbüntetésre
ítélték. Fehér Dezső a Nagyváradi
Napló főszerkesztőjeként tevékenyen
támogatta a Holnaposokat és Adyt. 

8000,-
2., ÁGH István:
Szabad-e énekelni (Versek.)
/Új termés/
Bp., 1965. Magvető.
102 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kodolányi Jánosnak nagy tisztelettel

ajánlom – Budapest, 1966. márc. 1.
Ágh István” dedikált példány!

2500,-
3., (AISZKHÜLOSZ), Aischylos:
- - tragédiái
Fordította: Csengeri János.
Bp., 1903. MTA. XXIII. 397 p.
Kiadói gerincén aranyozott (piros)
MTA. egészvászon kötésben
„Dr. Szalay József kedves barátomnak
szeretettel – Szeged, 1918. szept. 8.
Csengery János” Szeged első rendőr-
kapitányának, író, jeles könyvgyűjtő-
nek, Móra Ferenc és Juhász Gyula
barátjának dedikált példány!

6000,-
4., AJTAY Miklós, Dr.:
„A sír, hol nemzet sülyed el…”
Felolvasta a Vörösmarty-Kör 1960
május 9-én megtartott irodalmi értekez-
letén, Kölnben.
Köln - Detroit, (1960.)
Amerikai Magyar. 16 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

2000,-
5., ANNA Margit – Magyar Nemzeti
Galéria 1983. december – 1984.
január. (Kiállítási katalógus.)
Előszó: Körner Éva. A kiállítást ren-
dezte: Dávid Katalin és Anka Mária.
(Bp., 1983. MNG.) 12 sztl.lev.
színes és fekete-fehér képekkel.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Rezsőnek és Olgának –
Anna Margit” piros filctollal Gács
Rezső, Rodolfónak és feleségének
Nádor Olgának dedikált példány!

4000,-
6., Anonymus Belae regis notarii
Historia de septem primis ducibus
Hungariae. Dum… positiones ex
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unversa philosophia publice prop-
ugnaret… Emericus Csontos [Imre]…
praeside… Paulo Walter [Pál]… audi-
toribus oblata.
Cassoviae, 1752. Typis Academ.. Soc.
Jesu. 2 sztl.lev. 110 p.
Korabeli gerincén bordázott egészbőr
kötésben.
A közismert Gesta Hungarorum elő-

ször 1746-ban jelent meg nyomtatás-
ba. Ez a kötet Csontos Imre közremű-
ködésével, Walter Pál előszavával
második kiadásnak tekinthető. A mű
maga egy 1200-as évekbeli másolatban
maradt ránk.

12000,-
7., ARNALDI, Ulrico: Vörösök és
fehérek egy olasz író útijegyzetei
Fordította: Éber László. Bevezetéssel
ellátta: Apponyi Albert Gróf.
Bp., (1921.) Révai.
VII. 190 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
8., ASZTALOS Miklós és Pethő
Sándor: A magyar nemzet története
ősidőktől napjainkig
(Bp., 1934.) Dante.
X. 559 p. 24 kétoldalas t. (képek)
Második kiadás.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

4000,-
9., BALASSA Imre:
W. A. Mozart csodálatos élete
Bp., (1935.) Palladis.
287 p. 24 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félbőr kötésben.
„Szíves karácsonyi köszöntéssel és
karácsonyi lélekkel – 1938 december,
Balassa Imre” dedikált példány!

6000,-

10., BÁLINT László:
Az áttért megszólal
Szeged, 1940. Városi Ny.
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A szerző
zsidóból lett református részben saját
történetét írja meg.

4000,-
11., (BALLAGI) Bloch Móricz, Dr.:
A magyar szónyomozás és az összeha-
sonlító nyelvészet
Iskolai értesítvény a Szarvasi Ág. Hitv.
Főtanodában junius 24-26 tartandó
közvizsgálatra,…
Pest, 1846.
Ny.: Trattner és Károlyi. 36 p.
Későbbi festett korhű papírborítóban,
a címlapon alul az impresszum levágva
(vélhetően korabeli feljegyzést távolítot-
tak így el), gondosan korabeli papírral
pótolt. Az impresszum adatok korabeli
kézírással a címlapra feljegyezve.

Az első zsidó magyar akadémikus
szarvasi nyelvészeti értekezése, amely
iskolai híreket és a tanulók névjegy-
zékét is közli.

4500,-
12., BANGHA Béla S. J. és Borbély
István S. J.: Az ősegyház
/A keresztény egyház története I./
Bp., 1937. Pázmány P. Irodalmi T.
303 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
„Vargha Erzsébet testvérnek szeretet-
tel – Bangha Béla” dedikált példány!

6000,-
13., BARÁTH Tibor:
Magyar történet
Kolozsvár, 1941. Ferenc J. Tudomány-
egyetem Történeti Intézete. 235 p.
2 sztl.lev. Második bővített kiadás.
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Kiadói papírborítóban. 1945-ben
betiltott magyar történelemkönyv.

6000,-
14., BARÓTI Lajos, Dr.:
Ezer év –
Képek a magyar nemzet történetéből.
Bp., 1909. Lampel R. 152 p. szöveg-
közti képekkel. Negyedik kiadás.
Kiadói festett, rajzos (Gottermayer)
egészvászon kötésben.

4000,-
15., BARTÓK György:
Lenni, vagy nem lenni?
Különlenyomat az Erdélyi Helikon
1943. májusi számából.
Kolozsvár, 1943.
(Szerző. – Minerva.) 10 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Joó Tibornak
barátsággal – 1944. III. 15. Bartók”
dedikált példány! Az emberi létezés
problémája. Filozófiai tanulmány. 

4000,-
16., BARTZAFALVI Szabó Dávid:
Oratio inauguralis de multiplicibus
scientiarum naturalium in omni vita
utilitatibus
Posonii, 1792. Simonis Petri Weber.
124 p. 1 sztl.lev.
Későbbi festett korhű papírborítóban,
a címlap alsó sarkán kis hiány gondo-
san pótolt.
Ez a kötet a Barczafalvi Szabó Dávid

(1752-1828.) tanár, nyelvújító, a Ma-
gyar Hírmondó szerkesztőjének szék-
foglaló természettudományi értekezése
Sárospatakon, ahol a matematika és
fizika tanárának választották meg. 

6000,-
17., BÉLDI Izor:
A gyanus király (Tragédiák az életből)
Bp., 1913. Légrády T.

190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

A szerző zenekritikus, zeneszerző,
ügyvéd, operettszöveg-író, újságíró. 

2000,-
18., BENJÁMIN László:
Egyetlen élet (Versek.)
Bp., 1956. Magvető.
74 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Halda Aliznak szeretettel
– Benjámin László, 1956. máj. 2.”
dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve az Irodalmi
Ujságban 1956-ban megjelent 4 ver-
sének gépirata. 2 lev. 3 beírt oldal. 

2500,-
19., BÉRCZESSI B. Gyula:
Ha szél fú, a hegyek felől – Versek.
Bp., 1943. Szerző. 84 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„A „Kis Ujság” T. Szerkesztőségének
megkülönböztetett tisztelettel a csepe-
li Weis Manfréd gyár munkása. – 
Budapest, 1943. november hó. 
Bérczessi B. Gyula” dedikált példány!

4000,-
20., BERECZ Sándor, Dr.:
A bíbortróntól a vörös határig
- - cikkei. Számos eredeti képpel, rajzzal
és térképpel.
Bp., (1931.) „Pátria”.
1 t. 103 p. 2 kihajtható, rajzos térk.
számos szövegközti képpel, rajzzal.
Kiadói fotómontázs képpel illusztrált
karton-papírkötésben, amely Tábor
János munkája.
„Dr. Györgyházy Tibor tanácsjegyző
úrnak tisztelete jeléül: A szerző: Dr.
Berecz Sándor” politikai újságíró
által dedikált példány!
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Trianon, Horthy, bolsevizmus, fasiz-
mus…

6000,-
21., BERKOVITS Ilona:
A magyar miniaturafestészet kezdetei
Különlenyomat a Magyarságtudomány
1942. évf. 4. füzetéből.
Bp., 1942. (Szerző.)
485-519 p. 3 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Gyulának sok szeretettel – Berkovits
Ilona” dedikált példány!

2500,-
22., BINDER Sándor, Dr.:
„Vers-virágok” … (egy kis csokor,
kiválogatva 25 év verseiből)
Bp., 1943. „Pátria”.
431 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Tisztelet példány!” „Márton Ferenc
Úrnak, kedves Barátomnak szíves
megemlékezésül – Dr. Binder 
Sándor” dedikált példány!

3000,-
23., BISZTRAY Gyula:
Az író helye társadalmunkban
Különlenyomat a Társadalomtudo-
mányból.
Bp., 1940. (Szerző.) 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Joó Tibornak őszinte barátsággal –
Bisztray Gyula” dedikált példány!

4000,-
24., BORONKAY Antal: Az osztrák
és a magyar történeti ballada
Bp., 1936. Ny.: Varga J., Szolnokon.
106 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Lacinak szeretettel – Bp. 1936. VI.
26. Tóni” dedikált példány!

3000,-

25., BORSODY István:
Benes
(Bp., 1943.) Athenaeum.
239 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Csehszlovákia
második elnöke nagyban hozzájárult
Magyarország világháborúban betöltött
szerepének negatív megítéléséhez.

4000,-
26., BUCHINGER Manó:
Tanuvallomás
Az októberi forradalom tragédiája.
Bp., 1936. Népszava Kk.
174 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Bolsevizmus. 

4000,-
27., BUZA Barna:
A magyarság jövője –
Gondolatok, tervek.
Bp., 1918. Ujságüzem.
197 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1918. október 24-én a Magyar
Nemzeti Tanács tagja lett. Az őszi-
rózsás forradalom győzelmét követően,
1918. október 31-től 1919. március
21-ig a Károlyi Mihály-kormány és a
Berinkey-kormány földművelésügyi
minisztere, Károlyi földreform-elképze-
léseinek képviselője.

6000,-
28., CORVIN:
Papok tükre - A R. Kath. papság vak-
buzgalmának és paráználkodásának
történelmi emlékei.
Kiadja Papramorgó (Kóródy Sándor).
(Bp., 1890? Markovits és Garai.) 192 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.
Kóródy Sándor (Papramorgó) (1843–

1906) jogakadémiai tanár. Közéleti
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munkássága során egyházi, irodalmi és
színházi kérdésekkel is foglalkozott.
Humoros költeményeket és vegyes
cikkeket is publikált különböző folyói-
ratokban (Suhogó, Vasárnapi Ujság,
Gombostű, Bolond Miska, Koszorú).

6000,-
29., CS. SZABÓ László:
Egy nép s a költészete
Különlenyomat az Új Látóhatár 1972
4/5.-ik számából.
(München, 1972. Kiadóhivatal.) 47 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
30., CS. SZABÓ László:
Hűlő árnyékban
(München, 1982. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem, Bern)
379 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
31., CS. SZABÓ László:
Szerelem – Három elbeszélés.
(Bp., 1944.) Franklin-T.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Kozma Miklósnénak mély tisztelet-
tel és szeretettel – Cs. Szabó László,
Balatonföldvár, 1944 nyarán” dedi-
kált példány!

4500,-
32., CSÁSZÁR Elemér:
Katona Lajos
Bp., 1912. Franklin-T. 103 p. a nép-
rajzkutató portréjával. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Poss.: „ex lib-
ris Dr. J. Kornis”. „Kornis Gyulának
hálával és barátsággal – Császár
Elemér” a jeles filozófus, kultúrpoli-
tikusnak dedikált példány!

6000,-

33., CSERY C. M. dr., dorogi Farkas
L. dr., vitéz Kovács Gy. altbgy., Marits
L., Pécsi K. dr., Selmeczi K. dr.,
Takáts I. G. dr., Takáts M. J. mérnök:
Magyar politikai írások 1951-1976
Svájc, 1977. Duna. 190 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
34., CSIKAY Konkoly-Thege Pál, Dr.:
A magyar-román együttélés mérlege
London, 1972. Attila. 20 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
35., CSOBÁNCZI Elemér:
„Nagymagyarország vagy nemzet-
halál!” 4. fejezet: Északmagyarország
elrablása.
(Marrickville – Australia, 1976.
Szerző.) 40 p. Emigráns.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
36., CSUKÁS István:
Mintha átvágnánk Tahitin (Versek.)
Bp., (1982.) Szépirodalmi.
84 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Hubay Miklósnak a
magyar vers értő barátjának bizalom-
mal és szeretettel ajánlom e könyvet:
1982. jul. 23. Csukás Pista” a drá-
maíró, esztétának dedikált példány! 

3000,-
37., DARKÓ Jenő: A Koinh viszonya
az ó-görög dialektusokhoz
Különlenyomat.
Bp., 1902. Nyn. 32 p.
Későbbi feliratozás nélküli papír-
borítóban.
Dezső barátomnak cserébe s baráti
emlékül D J” dedikált példány!

3000,-
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38., DARVAS István, Dr.:
Az első pesti függőhíd
Különlenyomat a Városi Szemle 
XXXIV. évfolyamából.
Bp., (1948.) Székesfőváros Hny. 16 p.
Kiadói papírborítóban. „Igaz tisztelet-
tel – a szerző” dedikált példány!

3000,-
39., DARVAS József:
Országúton, városon
Riportok, cikkek 1936-1940.
Bp., 1960. Szépirodalmi.
418 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Nyilassy Jutkának, köszönettel a
„Kőszívűért” – Miskolc, 1960. V. 31.
Darvas József” a Jászai Mari-díjas mis-
kolci színházrendezőnek dedikált 
példány!

3000,-
40., DE VRIES, Thuen:
A vöröshajú lány I-II.
/Táncsics könyvtár 14./
(Bp., 1959.) Táncsics. (1.) 411 p. 2
sztl.lev. (2.) 326 p. 5 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. (2 db.) „Székesfehérvár az
Hongaarse Boekenweek 1959 –
Thuen de Vries” a könyvhéten hol-
landul dedikált példány!
A közismert kommunista holland író,
költő legismertebb regénye.

6000,-
41., DEÉR József: Szkitia leírása a
Gesta Ungarorumban / Különle-
nyomat a Magyar Könyvszemléből.
Bp., 1931. Stephaneum Ny. 24 p.
Kiadói papírborítóban. A címlap
verzóján „Dr. Bartoniek Emmának
tisztelete jeléül – Deér József”
dedikált példány! 3000,-

42., DEGRÉ Alajos:
Visszaemlékezéseim (I-II.)
Bp., 1883. Pfeifer F. (1.) 1 sztl.lev. 180
p. (2.) 224 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

Degré Alajos (1819-1896.) ügyvéd,
író, a márciusi ifjak egyike. 1848-ban a
pesti Közcsendi Bizottmány jegyzője,
majd belügyminiszteri titkár lett. 1848.
szeptemberétől huszárkapitány volt
Móga János alatt, majd a Károlyi
huszárezredben. A turai csata heves
harcaiban több sebet is kapott. Világos
után bujdosni kényszerült, majd utazá-
sokat tett.

8000,-
43., DEME Károly: Magyarország
helyzete és az európai népek harca
Kolozsvárt, 1913. Ny.: Gámán J.
örököse. 101 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
44., DEVECSERI Gábor:
Műhely és varázs
Görög-római tanulmányok.
Bp., 1959. Szépirodalmi.
323 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Gézának és Zsuzsinak sok szeretettel
– 1960. IX. 10. – Gabi” Hegedűs
Gézának és feleségének Balog
Zsuzsannának dedikált példány!

4000,-
45., DÓCZY Jenő:
Dédácsi idill
Kazinczy Ferenc apokrif naplója.
(Bp.), 1937. Révai.
72 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fáy Dezső fametszet munkája.
„Iduska asszonynak régi barátsággal
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– Dóczy Jenő” dedikált példány!
Kazinczy Ferenc 1816-ban nagyobb

utat tett Erdélyben, érintette Dédácsot
is és itt találkozott egyik ifjúkori Flam-
mejával, aki azóta maga is eladósorba
nevelte leányát. A találkozásról
Kazinczy rövid említést tesz úti jegy-
zeteiben s ez a néhány szó lett termé-
keny magja Dóczy Jenő novellájának.
Dóczy terjedelmes naplóvá költötte a
„dédácsi idill”-t, amelyet a széplaki
mester stíljében és helyesírásával dol-
gozott föl, s mint „apokrif” Kazinczy-
művet bocsátott közre. A kiváló író,
irodalomtörténész félig tudományos,
félig szépirodalmi munkája.

6000,-
46., DONÁTH Ferenc:
A magyar szövetkezeti nagyüzemi
mezőgazdaság kialakulásának vázlatos
története (1949-1970)
Különlenyomat.
(Bp.), 1973. (Akadémiai Ny.)
1 sztl.lev. 293-330 p.
Kiadói papírborítóban.
„Halda Alizkának szeretettel – Feri”
dedikált példány!

1500,-
47., DORÁTI Antal:
Egy élet muzsikája
Bp., (1981.) Zeneműkiadó.
355 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Gordon Zsuzsának – 1981. II. 23.
Doráti Antal” színésznőnek dedikált
példány!

2500,-
48., DROZDY Győző:
Amerika
Bp., 1924. Magyar Ugar.

158 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
„Ngs. és Főt. Keményfy K. D-nek, az
én mesteremnek és jó szellememnek –
1925. VIII. 25. Drozdy Győző”
dedikált példány!

6000,-
49., ECKHART Ferenc:
Magyarország története
Bp., 1935. Káldor.
331 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3000,-
50., EGÁN Lajos, Idb. és Kontra
Aladár: Magyarok romlása
Bp., (1913.) Stark Ferenc. 20 p.
Kiadói papírborítóban, javított lap-
szélekkel. 1945-ben betiltott, ritka
antiszemita röpirat. A magyarok rom-
lásáért a gazdag zsidókat teszi felelőssé. 

4000,-
51., EGYED András: Szent Egyed le-
gendája a francia irodalomban
/Palaestra Calasanctiana – A piaristák
doktori értekezései 40./
Debrecen, 1942. Városi Ny.
84 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
52., EÖRSI László:
Mítoszok helyett – 1956
(Bp., 2003.) Noran.
387 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Aliznak nagy szeretettel – 2003. XI.
4. –Lacos” Halda Alíznak (a kommu-
nista idők demokratikus ellenzékének
tagja) dedikált példány!

2000,-
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53., ERNYEY József:
Clusius és Báthory István
Különlenyomat a „Botanikai Közle-
mények”-ből.
Pécsett, 1935. Dunántúl Pécsi
Egyetemi. – Szerző. 1 sztl.lev. 22 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „D. Sándornak szeretettel
– Ernyey József” dedikált példány!

3000,-
54., FAHREDDIN, Iskender:
Abdul Hamid és Aphrodite –
Török regény.
Fordította: Schneider Miklós. 
/Pannonia kvt. 21./
Székesfehérvár, 1934. Számmer I.
utóda Pannonia. 303 p.
Korabeli félvászon kötésben.
„Koncz Károly úrnak tiszteletem
jeléül – Székesfehérvár, 1935. jun. 17.
Schneider Miklós” fordító által dedi-
kált példány!

4000,-
55., FARKAS László, Dr. és Molnár
Béla: Történelem gazdasági közép-
iskolák számára. III. rész. Magyar
történelem a legrégibb időktől a szat-
mári békéig.
Bp., 1942. Kir. M. Egyetemi Ny. 147 p.
Kiadói papírborítóban. Tiszta példány. 

3000,-
56., FARKAS Zoltán:
Medgyessy Ferenc
/Ars Hungarica 5./
Bp., 1934. Bisztrai Farkas F.
1 t. 30 p. 1 sztl.lev. 32 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Jancsinak és Sárinak sok szeretettel
– Medgyessy Feri Bp., 934. jun. 14.”
dedikált példány!

6000,-

57., A fasiszta szovjetellenes anti-
demokratikus sajtótermékek III. sz.
jegyzéke
(Bp.), 1946. M. Miniszterelnökség
Sajtóosztálya. 29 p. 1 sztl.lev.
Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
58., FEHÉRTÁJY Tibor:
Hitler élete
(Bp., 1941.) Szemes. 95 p.
Kiadói illusztrált (Hitler) papír-
borítóban.

4000,-
59., FEHÉRVÁRY István:
Börtönvilág Magyarországon
Bp., 1990. Magyar Politikai Foglyok
Szöv. 230 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

A kivégzett politikai foglyok jegy-
zékével! Vitéz Fehérváry István mér-
nök, a Magyar Királyi Légierő kato-
natisztje. 1948-ban részt vesz a Magyar
Harcosok Bajtársi Közössége illegális
szervezésében, amiért 1949 Bécsben
letartóztatják és 20 évi börtönre ítélik.
1956-ban szabadul, Bécsbe emigrál,
ahol létrehozza a Nemzetőr c. lapot. 

3000,-
60., FEJÉR György:
Ember-nemesítés, vagy is a’ természeti
erkölcs-tudomány
Pesten, 1842.
Ny.: Trattner-Károlyi. 248 p.
Későbbi kartonált papírkötésben. 

6000,-
61., FEKETE János:
Medúzák – Regény.
Bp., (1977.) Szépirodalmi.
172 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
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védőborítóban.
„Veér András tanársegéd úrnak, -
azért az önzetlen segítségért, amit a
Fiamnak nyújt – mérhetetlen hálával
és szeretettel – Fekete János, 77. VIII.
26.” dedikált példány!

1500,-
62., FITZ Jenő:
Székesfehérvár
/Magyar műemlékek/
Bp., 1957. Képzőművészeti Alap.
74 p. 1 sztl.lev. 38 kétoldalas t. (képek)
1 sztl.lev. 1 kihajtható térk.
számos szövegközti képpel.
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Passuth Lászlónak őszinte tisztelet-
tel – Fitz Jenő” dedikált példány!

6000,-
63., A forradalom előzményei, ala-
kulása és utóélete
Tanulmányok és kronológia. (1956.) 
/Adalékok az újabbkori magyar tör-
ténelemhez/
Párizs – New Jersey, 1987.
Magyar Füzetek. 239 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
64., FÖLDES-Papp Károly:
A filozófia vigasztalása
Bp., 1947. Egyetemi Ny.
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pál Zoltánnak igaz barátsággal – 47.
VIII. 26. Földes-Papp Károly” dedi-
kált példány! A szerző hányatott sorsú
filozófus, teológus. 1950-ben emigrált,
majd hazatérte után 1957-ben újra
emigrált. Németországban főleg az Új
Látóhatárban publikált.

4000,-

65., FÖLDESSY Gyula:
Újabb Ady-tanulmányok
Berlin, 1927. Ludwig Voggenreiter.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Tibor öcsémnek szeretettel – Bp.
1927. X. 4. Gyula” dedikált példány! 

6000,-
66., FRAKNÓI Vilmos:
Egy pápai követ Mátyás udvaránál
(1488-1490.)
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1901. Franklin-T. 119 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2500,-
67., FRIEDREICH Endre dr.:
Franco János élete
Különlenyomat a kegyes-tanítórendiek
váci gimnáziumának 1907-1908 évi
értesítőjéből.
(Vác, 1908. Dercsényi Dezső.) 114 p.
1 sztl.lev. Franco János portréjával.
Korabeli félvászon kötésben.
„Méltóságos nagykállói Kállay Ubul
főispán Úrnak tisztelettel – a szerző”
dedikált példány! Franco János az első
magyar piarista raj vezetője, alapítója.

4000,-
68., FUCHSS, Werner:
Bartók Béla Svájcban –
Dokumentumgyűjtemény.
Bp., 1975. Zeneműkiadó.
106 p. 14 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A szerző által Cserek-
lye Károly részére német nyelven
dedikált példány!

4000,-
69., GÁBOR Áron:
Az embertől keletre
Los Angeles, München, Sydney, New
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York, 1980. („XX. Század”. – Ny.:
USA.) 327 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns.

4000,-
70., GÁBOR Áron:
Szögletes szabadság
Los Angeles-München-Sydney-New
York, 1980. („XX. Század”.) 333 p.
Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns.

4000,-
71., GÁBRIEL Asztrik:
Magyarországi Sándor mester a kö-
zépkori Sorbonne tanára
Különlenyomat az Archivum Philolo-
gicum” I. füzetéből.
Bp., 1941. (Szerző. – Kir. M. Egyetemi
Ny.) 21 p. 1 t. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Sándornak szeretettel – 941. IV. 21.
Asztri” dedikált példány!

2500,-
72., GESZTELYI Nagy László, Dr.:
Széchenyi születésének 150-ik évfor-
dulója alkalmából
(Kecskemét, 1941.) Első Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Őszinte tisztelete és nagyrabecsülése
jeléül – Gesztelyi Nagy László 1942.
V. 4.” dedikált példány!

4000,-
73., (GOOD Arthur) Tom Tit:
- - száz kísérlete és produkciója
Bp., 1909. Athenaeum.
2 sztl.lev. 223 p.
Hozzátartozik:
(GOOD Arthur) Tom Tit:
- - száz ujabb kísérlete

Bp., 1905. Athenaeum.
2 sztl.lev. 240 p.
(GOOD Arthur) Tom Tit:
- - legújabb száz kísérlete
Bp., én. Athenaeum. 247 p.
Mind három kötet kiadói, enyhén
kopottas, festett, aranyozott egészvá-
szon kötésben. (3 db.)
Az eredeti kiadás (Poyet) fametszett
képeivel gazdagon illusztrálva.
Tom Tit, Good Arthur (1853-1928.)

francia író, karikatúrista, aki hétköz-
napi tárgyakkal végzett kísérleteiről lett
világhírű. 

6000,-
74., GÖMÖRI Jenő Tamás:
A siralomházban
(Rabságom versei 1944-ből)
/A szörnyű év I./
Bp., 1946. Dr. Vajna és Bokor.
79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szántó Józsefnek igaz szeretettel –
Gömöri Jenő Tamás” dedikált
példány! A zsidó sakk-költő holocaust
idején írt versei. Rendszeresen jelentek
meg a sakk szépségét dicsőítő köl-
teményei a Magyar Sakkvilágban. A
nagysikerű Modern könyvtár sorozat
szerkesztője, útnak indítója.

6000,-
75., GÖNDÖR Ferenc:
Vallomások könyve
Wien, 1922. Szerző. 249 p. 2 sztl.lev.
Későbbi pótolt papírborítóban, a ki-
adói papírborító címlapja az elülső
fedélre ragasztva.
A szerző visszaemlékezései a bolsevik

proletárdiktatúra idejére.
8000,-
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76., GRATZ Gusztáv:
A forradalmak kora
Magyarország története 1918-1920.
/A Magyar Szemle könyvei X./
Bp., 1935. M. Szemle T.
354 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Gratz Gusztáv 1918–19-ben a
bécsi ellenforradalmi komité egyik
vezetője. 1919. nov. 22-től Mo. bécsi
követe, 1921. jan. 17-től Károly kir.
első visszatérési kísérletéig (1921. ápr.
12-ig) a Teleki-kormány külügymi-
nisztere. Részt vett az októberi máso-
dik királypuccs előkészítésében, ennek
meghiúsulta után rövid ideig fogság-
ban volt, majd publicisztikai, történet-
írói és közgazdasági tevékenységet foly-
tatott.

4500,-
77., GUIZOT (Francois):
Értekezés az angol forradalomnak
története felett
Elő- s végszóval ellátva fordította: 
Somssich Pál.
Pesten, 1851. Kilián Gy. 167 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

8000,-
78., GUTAI Magda:
Részvétel (Versek.)
Bp., (1977.) Magvető.
98 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Veér Andrásnak tisztelettel, szeretet-
tel: Gutai Magda, május 16.” az
OPNI. pszichiáter-főorvosának dedi-
kált példány!
Hozzátartozik: Gutai Magda költőnő,
író, művészetterapeuta (OPNI.) Veér

Andrásnék címzett képes üdvözlőlapja.
Kelt.: Solymár, 2001. december. 

2000,-
79., GUTHI Soma dr., Gutius:
A törvény nevében –
Humoros törvényszéki karczolatai.
Bp., 1908. Adorján Testvérek.
96 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
80., GYERGYAI Albert:
A francia felvilágosodás
Válogatás Diderot és az enciklopedis-
ták műveiből. Szerkesztette: - -.
Bp., 1954. Művel Nép. 1 t. 360 p.
4 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Lendvai Gizinek igaz tisztelettel és
szeretettel és ezer jót kívánva – Bp.
1954. december – Gyergyai Albert”
dedikált példány!

4000,-
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GYÓGYÁSZAT,
ORVOSTUDOMÁNY

81., ASTRUCS, Johann:
Abhandlung von Geschwulsten und
Geschwuren. Nebst zween Briefen…
Aus dein Franzosischen ubersetzt von
George Ludwig Rumpelt.
Dresden und Warschau, 1761. 
Grollischen Buchhandlung.
1 sztl.lev. 345 p. 11 sztl.lev.
Korabeli kissé sérült, gerincén bordá-
zott, díszesen aranyozott egészbőr
kötésben.

Orvosi értekezés a daganatos
betegségekről. Jean Astruc (1684-
1766.) francia orvosprofesszor, XIV.
Lajos udvari orvosa, aki először
értekezett a nemi betegségekről. 

15000,-
82., BENCZÚR Gyula Dr.:
Hazai gyógyfürdők
Gyógyintézetek, szanatóriumok, üdülő-
helyek, gyógy- és ásványvizek, forráster-
mékek és gyógyföldek ismertetése.
Különlenyomat „A Magyar Idegenfor-
galom Évkönyve 1943.” című kötetből.
Debrecen, (1943.) Ny.: Tiszántúli
Könyv és Lapkiadó.
142 p. 5 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
83., BENCZUR Gyula, Dr.:
Hazai gyógyfürdők, gyógyintézetek,
szanatóriumok és üdülők ismertetője
1942. Szerkeszti: - -.
(Bp., 1942.) Könyv- és Ujságkiadó.
118 p. 1 sztl.lev. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2500,-

84., BENEDEK István:
Semmelweis és kora
Bp., 1967. Gondolat. 472 p. 24 t.
(képek) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Révész Zsuzsának
nagyon szívesen - Benedek István
1968” dedikált példány!

4000,-
85., BLANCARDI, Stephani:
Lexicon Medicum tripertitum, reno-
vatum, in quo artis medicae termini,
in Anatome, Chirurgia, Pharmacia,
Chymia, Re Botanica, etc…
Addidit et interiecit D. Iacobus
Fridericus Isenflamm. I-II.
(Vol. I. A-M. Vol. II. N-Z.)
Lipsiae, 1778. Eng. Beni. Schwickerti.
(1.) XIV. 832 p. (2.) 1 sztl.lev. 833-
1478 p. 2 kihajtható metszett t.
Korabeli félbőr kötésben. (2 db.) 

15000,-
86., BOSÁNYI Béla, Dr.:
Szt. Lukácsfürdő Buda
Meleg és langyos kénes források. Téli
és nyári gyógyhely. Orvosok és betegek
használatára összeállította: - -.
Bp., 1905. Szt. Lukácsfürdő. 1 sztl.lev.
II. 1 sztl.lev. 151 p. 18 t. (képek,
amelyből 6 színes hártyalappal)
Kiadói egészvászon kötésben. 

6000,-
87., ELISCHER Ernő Dr. és
Melly Béla Dr.:
A Magyar Sebésztársaság 30 éve
Bevezetés: Manninger Vilmos Dr.
Bp., 1937. M. Sebésztársaság.
73 p. 11 sztl.lev. lapszámozáson belül
és a számozatlan oldalakon portrékkal.
Kiadói papírborítóban.

2500,-

14



88., FRANK Miklós Dr., Kunszt
János Dr., Rausch Zoltán Dr.:
Magyarország fürdőinek, ásvány-
vizeinek, üdülőhelyeinek ismertetése
Összeállították: - -.
Bp., 1931. „Pátria”. – Orsz. Balneolo-
giai Egyesület. 100 p. 1 kihajtható
térk. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
89., FRITZ János, Dr.:
Az ember keletkezése – Három inter-
pelláció a világhoz. A borítón a fő
cím: Ádámból lesz Éva is.
Bp., 1931. Szerző. - Ny.: Kir. M. Egye-
temi. 196 p. 5 kétoldalas t. a táblákon
és a szövegközt számos képpel.
Kiadói a szerző portréjával illusztrált
papírborítóban.
Számozott (205./500), aláírt példány!
A könyvtestbe helyezve a kötet bemu-
tatását szolgáló sokszorosított 1 lev.
gépirat a szerző autográf soraival és
aláírásával: „Az ember a levegőben
van és nem a földön, mert a talpa és a
föld között levegőréteg van mindig.
Dr. Fritz János főorvos, IV. Kossuth
Lajos u. 8”. A főorvos sajátos nézeteit
előadásokon osztotta meg, a nemi
betegségekről alkotott véleményét és
módszereit saját magáról „Fritzizmus”-
nak nevezte el.

6000,-
90., HANKÓ Béla, Dr.:
A megújhodás
Elveszett testrészek visszaszerzése ide-
gen testrészek átültetése
Bp., (1927.) Athenaeum.
1 t. 186 p. 1 sztl.lev. számos szöveg-
közti képpel és ábrával.
Kiadói papírborítóban.

Az első oldalon Dr. Tokaji-Nagy Béla
gimnáziumi földrajz tanár autográf
ajándékozó sorai, amely kelt.: „Buda-
pest, 1933”.

4000,-
91., HEMPEL, D. A. F. (Adolf
Fridrik): Elementa Anatomiae corpo-
ris humani sani I-II.
Juxta editionem quintam in latinum
transtulit idioma Sigismundus Saphir.
(Fordította: Saphir Zsigmond, orvos-
doktor és hírlapíró.)
Pestini, 1831. Ottonem Wigand.
(1.) 2 sztl.lev. 270 p.
(2.) 293 p. (a második kötet címlapját
nem kötötték be, hiány)
Korabeli egészvászon kötésben.
(egybekötve)

8000,-
92., KOVÁCH Imre, Dr.:
Az asztracháni pestis
Népszerű tájékoztatás a pestis lényege,
terjedése, megelőzése és orvoslásáról, e
járvány rövid történetével.
Bp. 1879. Sédy-féle könyvny. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
93., KOVÁCS István Győző:
Az ízletes diéta szakácskönyve
Magánháztartások, intézetek, szanató-
riumok, kórházak, klinikák, pensiók
részére. Összeállította: - - a Kékes-
Szálló konyhafőnöke.
(Bp., 1937.) Hungária. XVI. 174 p.
1 kétlapos mell. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A konyhafőnök táblázatos formában

adja közre a receptek hozzávalóit (men-
nyiség, szénhidrát, zsír, kalória). 

4000,-

15



94., KŐNINGER Miklós, Dr.:
Gyógyszerkülönlegességek kézikönyve
Győr, 1926. (Ny.: Győri Hírlap.) 216 p.
Kiadói félvászon kötésben.

6000,-
95., KRAFFT Ebing R(ichard):
A bűnügyi lélektan alapvonalai
A Német Birodalom büntető törvény-
könyv alapjára fektetve orvosok és
jogászok számára.
Fordította: Dr. Rákosi Bella.
Bp., 1876. M. Orvosi Kk. – Franklin-
T. VIII. 110 p.
Későbbi félvászon kötésben.

3000,-
96., KUNSZT János Dr.:
A Rudas Gyógyfürdő monográfiája
Bp., 1947. A Bp-i Központi Gyógy- és
Üdülőhelyi Biz. 221 p. 34 t. 3 kihajt-
ható mell. 1 sztl.lev. a táblákon és a
szövegközt számos képpel.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
97., KUTHY Dezső, Dr.:
A tüdővész szanatóriumi gyógyítása
A higiénés-diétás terápia tekintettel a
szegénysorsú tüdővészesek ügyére. 
Előszóval elláta: Korányi Frigyes dr. 
/A M. Orvosi Könyvk. T. Könyvtára/
Bp., 1897. M. Orvosi Kk. IX. 299 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
98., MÉSZÁROS Károly Dr.:
Vérzéscsillapítás vérpótlás
Bakay Lajos Dr. előszavával.
Bp., (1930.) Novák Rudolf és Tsa.
62 p. 1 sztl.lev.
32 kőnyomatos, rajzos ábrával.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

99., MOLNÁR Béla dr.:
Kassa orvosi története
Kassa, 1944. Ny.: „Wiko”. 398 p.
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 

4000,-
100., MOLNÁR Viktor:
A vörös kereszt
A genfi egyezmény ismertetése.
Bp., (1915.) Lampel R. 88 p.
Harmadik, átdolgozott kiadás.
Kiadói festett, illusztrált (vörös) egész-
vászon kötésben. Poss.: Éder György.
„Meleg kézcsókkal – Molnár Viktor”
dedikált példány!

4500,-
101., PÁPAI Páriz Ferenc:
Pax corporis. Az-az az emberi test
nyavalyáinak okairól, fészkeiről, ’s
azoknak orvoslásának módgyáról való
tracta. Mellyet mind éló tudós tanitói-
nak szájokból, mind a’ régieknek
tudós irásokból, ’s mind pedig maga
sok betegek körül való tapasztalásiból
summáson öszve-szedett, és sok ügye
fogyott szegényeknek hasznokra, meny-
nyire lehetett, értelmesen ’s világoson
magyar nyelven kiadott.
Kolosváratt, 1764. Akademiai bet.
410 p. 2 sztl.lev. (179-182 p. és a
végén 1 lev. hiány)
Korabeli, sérült, kopottas félbőr kötés-
ben, pótlásra és restaurálásra szoruló
példány. A XVII. század nagy magyar-
jai között méltán említhetjük, Pápai
Páriz Ferencet (1649–1716). Az orvos-
tudomány doktora, költő, műfordító és
egyháztörténész majdnem négy évtize-
dig volt a Nagyenyedi kollégium taná-
ra. Az első magyar szerző által írt, ma-
gyar nyelvű orvosi könyv 10. kiadása. 

5000,-
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102., PATAY (János István), Joan.
Stephanus: Dissertatio inauguralis
medica de phthisi pulmonali…
Vindobonae (Bécs), 1832.
Typis Anonii de Haykul. 31 p.
Későbbi festett, korhű papírborítóban.
A címlapon lent korabeli kézírásos fel-
jegyzés.
A szerző Zárában (Zadar) az osztrák-

magyar haditengerészet főorvosa. 
4500,-

103., PELLÁTHY Béla Dr.:
A szem sérülései
Útmutató gyakorló orvosok és orvos-
tanhallgatók számára.
Bp., 1936. Kir. M. Egyetemi Ny.
102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
104., ROSENTHAL Jenő:
A penicillin –
Huszonegy tanulmány.
Harry C. McClain, Bing Maximillian,
Engel Károly, Schill Imre… és többek
közreműködésével kiadta: - -.
Bp., (1946.) Magyarország Napilap.
89 p. 1 t. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
105., RUTTKAY Sándor:
Jungmann Mihály vasúti és körorvos
élet és humoristicus jellemrajza,
melyet 50 éves orvosi jubileuma alkal-
mával Salgótarján nagyközség tanács-
termében és a fehérasztalnál 1902. év
julius hó 5-én felolvasott a szerző - -.
Losonczon, 1902.
Ny.: Róth Simon. 36 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

106., SOBOTTA J(ohannes):
Az ember anatómiájának atlasza I-III.
Fordította: Dr. Nagy László. 
Bevezetéssel ellátta:
Dr. Lenhossék Mihály.
Bp., 1910-11-22. Franklin-T.
(Beragasztott címkén: Novák Rudolf és
Tsa.) számos részben színes képpel,
részben kőnyomatos színes táblákkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben. (3 db.) 

8000,-
107., SYDENHAM M. D., Thomas:
Opera Universa
Observationes Medicae circa morbo-
rum acutorum historiam et cura-
tionem.
Lugduni Batavorum (Leiden), 1741.
Johannem á Kerchem. 1 rézmetszett t.
(portré) 11 sztl.lev. 287 p. 120 sztl.lev.
Editio Novissima.
Korabeli restaurált egészbőr kötésben.

Sydenham Thomas (1624-1689.)
világhírű angol orvos, akit 200 éven át
az angol Hippokratészként tiszteltek. 

20000,-
108., SZÁNTÓ Menyhért:
A népbetegségekről
Népszerű előadások vezérfonala.
Fertőzőbetegségek. /A Társadalmi
Muzeum kiadványai 43./
Bp., 1920. Wodianer F. és Fiai.
48 p. képekkel, ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
109., SZÁNTÓ Menyhért:  Tájékoz-
tató a Magyar Orvosok és Természet-
vizsgálók veszprémi vándor-gyűlése
alkalmával 1912 augusztus 25-28-án a
Társadalmi Muzeum által rendezett
Nép-egészségügyi kiállításról.
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Bp., 1912. Pesti Kny. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
110., SZÉKELY Béla – Kulcsár István:
A pszichoanalizis mellett és ellen
Emberismeret különszáma.
II. évf. 1. szám 1935.
Írták: Prof. Gustav Aschaffenburg,
Prof. Charles Baudouin, Bálint
György, Sigmund Freud… Füst Milán,
Kassák Lajos, Kodolányi János,
Kosztolányi Dezső… stb.
(Bp., 1935. Ny.: Kellner A.) 112 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
111., TORKOS, Justi Joannis 
(Jusztusz János):
Taxa Pharmaceutica Posoniensis,
cum instructionibus pharmacopoeo-
rum, chirurgorum et obstetricum…
Posonii, 1745. Litteris Royerianus.
6 sztl.lev. 50 p. (csak a lapok verzóján
számozva) 2 sztl.lev.
(116 nyomtatott oldal)
Korabeli egészbőr kötésben, a kötés-
táblán korabeli kézírásos címke.

Gyógyszerkönyvet pótló mű, amely
elsősorban a gyógyszerek kereskedel-
mét, árait hivatott megszabni. A gyógy-
szerek használatára és a gyógyszer-
készítés módjára és a hatékonyságra
vonatkozó adatokat nem tartalmazza,
de a korabeli gyógyszerészet számára
nélkülözhetetlen forrás volt. Mária
Terézia uralkodása idején a bécsi taxa
volt érvényben Magyarországon.
Azonban az önállósodásra valló törek-
vések jelei már megmutatkoztak. 1745-
ben Pozsonyban a Torkos Jusztusz
János által összeállított Taxa pharma-
ceutica-t adták közre. A mű nem alfa-

betikus sorrendben, hanem „részekre
és czikkelyekre” osztva közli anyagát, az
elnevezéseket latin, magyar, német és
szlovák nyelven adja meg, tekintettel az
országban használt nyelvekre. Egyes
szakirodalmi hivatkozások szerint ren-
deletileg írták elő a Taxa országos érvé-
nyű, kötelező használatát, de az utasítá-
sok általános végrehajtására nem talál-
ni egyértelmű adatokat.
A magyar gyógyszerészek „súlyos anya-
gi áldozatok árán is” inkább a pozsonyi
taxát használták közel hatvan évig,
mellőzve a bécsit.
A magyar gyógyszerészet múltjának
becses, korai dokumentuma!

15000,-
112., TRNKA de Krzowitz, 
Wenceslai: Historia Ophthalmiae
omnis aevi observata medica conti-
nens
Vindobonae, 1783. Rud. Graefferum.
8 sztl.lev. 592 p. 8 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás, festett korhű
papírkötésben. Gyógytan.
Trnka de Korzowitz (1739-1791) cseh

orvos, egyetemi tanár, műkedvelő ze-
neszerző. Mária Terézia személyi
orvosa. Két korábban Mozartnak tulaj-
donított kisebb munkáról derült ki,
hogy valójában a műkedvelő orvos,
Trnka munkája.

18000,-
113., Tudományos közlemények a
Budapesti Központi Gyógy- és Üdü-
lőhelyi Bizottság Rheuma- és Füdő-
kutató Intézetéből.
Dr. Belák Sándor… emlékére.
Bp., 1948. A Bizottság. 1 t. 167 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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114., VARRÓ Aladár Béla:
Arc- és testápolás gyógynövényekkel
Új gyógymódok és receptek.
Bp., 1938. Székely Ny. 159 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
115., VÖLGYESI Ferenc, Dr.:
Üzenet az ideges embereknek!
Idegesség, hipnózis, önfegyelem.
(Bp., 1947.) Athenaeum. 440 p. 
Harmadik átdolgozott bővített kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. 
„Zsuzsikának, Albert Gyulánénak és
férjének szeretettel, nagyrabecsüléssel
– Völgyesi Ferenc és neje 949.”
dedikált példány!

3000,-
116., WELLS, H. G.:
Az élet csodái I-III.
- - Julian Huxley és George Philip
Wells nagy biológiája.
Fordította: Dr. Lambrecht Kálmán.
Bp., (1930.) Pantheon.
(1.) 352 p. 5 t. (2.) 353-692 p. 6 t.
(3.) 693-1050 p. 4 t. számos szöveg-
közti képpel és színes képtáblákkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói illusztrált, aranyozott egészvá-
szon kötésben. (3 db.)

4500,-

* * *

117., HAIMAN-Kner György:
A nyomtatott betű művészete
/Officina képeskönyvek 44./
Bp., (1942.) Officina. 32 p. ; 31 p. (31
hasonmás 16 képtáblán)
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. Jó példány.

3000,-

118., HAJNAL László Gábor:
„Kereszt a porban…!”
Youngstown, Ohio, USA, 1989.
Katolikus Magyarok Vasárnapja.
63 p. képekkel
Kiadói papírborítóan.
1956-os emigráns emlékezet.

3000,-
119., HALMI Bódog:
Kóbor Tamás az író és az ember
Bp., 1935. Szerző. 127 p.
keretdíszes lapokkal. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Készült bibliofilek részére, Diósgyőri
merített papíron, 100 kézzel számozott
példányban a szerző aláírásával.
Számozott (100/73.), aláírt példány! 

6000,-
120., HANÁK Tibor:
Az elmaradt reneszánsz
A marxista filozófia Magyarországon.
(München, 1979. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem, Bern) 423 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
121., HARDY, Thomas:
Egy tiszta nő
Fordította: Szabó Lőrinc.
Bp., 1955. Új Magyar.
374 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, a kiadói raj-
zos papír védőborító elő- és hátlapja a
szennylapokra ragasztva. „Sylviának,
baráti szeretettel, - Sz. Lőrinc” a
fordító által dedikált példány!

6000,-
122., HARSÁNYI Kálmán:
Ellák – Tragédia.
/- - munkái III./
Bp., 1928. Győző Andor.
122 p. 1 sztl.lev. Harmadik kiadás.
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Kiadói egészvászon kötésben.
„Borsos László dr. úrnak tisztelettel
és barátsággal – Bpest, Vöröskereszt
1928. május 7. – Harsányi Kálmán”
dedikált példány!

6000,-
123., HAVAS István:
Versek
Bp., 1918. Singer és Wolfner.
111 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Hittig Lajosnak, kedves jó barátom-
nak, szeretettel: a szerző 918. XI. 27.”
dedikált példány!

2500,-
124., HELTAI Jenő:
Elfelejtett versek
Bp., (1947.) Új Idők. (Singer és
Wolfner). 127 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„A Haladásnak – Heltai Jenő 1946.
nov.” a Zsolt Béla által szerkesztett
baloldali, antifasiszta lapnak dedikált
példány!

8000,-
125., HIDY László:
A hegedűkészítés problémája
Ohmacht Róbert okl. gépészmérnök 
cikkével.
Bp., 1926. Szephaneum.
1 t. (portré) 46 p. 5 t. (részben színes
képek hártya lappal.) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Hidyné Kégly Ilona munkája. 
„Szombathy Viktornak a nagy „pusz-
tába kiáltó”-nak szeretettel ajánlja
figyelmébe e könyvet a Szerző! –
Bpest, 1966. április 27. Hidy László”
a kiváló írónak dedikált példány!

4000,-

126., Histoire de L’Empire Ottoman,
Contenant l’Origine & les progtés
des Turcs, les Vies & les Conquétes
de tous leurs Sultans, leurs Guerres,
Siéges & Combats par Mer & par
Terre, les Revoltes & Revolutions
extraordinaires, & généralement tout
ce qui s’est passé de considérable dans
cet Empire. Traduit de l’ Anglois de
Mr. le Chevalier Ricaut. I. Vol. con-
tenant Tome I. & II.
Histoire Generale des Turcs, Depuis
leur Origine jusqu’á 1704. En III.
Volumes.
La Haye, 1709. Chez T. Johnson. 
XIV. 352 p. 11 sztl.lev.
egy rézmetszetű címképmetszettel és
két színnyomatos címlappal rézmet-
szett nyomdászjelvénnyel.
Korabeli egészpergamen kötésben,
megkímélt állapotban.
A sorozat 3 kötetben teljes, ez a kötet
1662-ig követi a történelmet számos
magyar vonatkozással, leírva a hadi
eseményeket. Ez a példány nem tartal-
mazza a rézmetszetű térképet.

24000,-
127., HORVÁTH Ákos:
- - válogatott költeményei
Havas István előszavával.
Bp., 1936. Kir. M. Egyetemi Ny.
111 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Supka Géza szerkesztőmnek
tiszteletteljes megemlékezésül –
Horváth Ákos” dedikált példány!

3000,-
128., (HORVÁTH Jenő, Dr.):
Magyarország függetlensége és területi
épsége – The Independence and
Integrity of Hungary.
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A nagyváradi jogakadémia felhívása a
nyugati egyetemekhez.
(Angol-magyar biblingvis)
Nagyvárad, (1918.)
Nagyváradi Jogakadémia. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
129., ILLÉS Endre:
Tüdőgyulladásom első éjszakája
Bp., 1982. Zrínyi Nyomda.
21 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Számozott (169/200.), a címlapon 
„Nemes Nagy Ágnesnek szeretettel
régi híve, barátja – Illés Endre 1982
június 10”, a címlap előtti oldalon
„Kedves Ágnes, köszönöm szép leve-
lét, baráti kézszorítását. – Endre”
duplán dedikált példány! A bibliofil
kiadvány Szántó Tibor tervei szerint
készült Illés Endre 80. születésnapjára.
Könyvárusi forgalomba nem került. 

4500,-
130., ILLYÉS Gyula:
A tű foka (Dráma.)
(Bp., 1944.) Nyugat.
100 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Mariskának
szeretettel, köszönettel, - Illyés Gyula
1944. szept.” dedikált példány!
A fiatal Illyés Gyula első drámája. 

6000,-
131., ILLYÉS Gyula:
Oroszország – Úti jegyzetek.
(Bp., 1934.) Nyugat.
221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
132., IMRE Sándor: Széchenyi
születésének 150. évfordulójára
Bp., 1941. M. Református Egyház 

Egyetemes Konventje. 53 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
133., IMRÉDY Béla: Nemzeti eszme
népi egység szociális gondolat
- - m. kir. miniszterelnök beszéde a
képviselőház 1938. évi május 14-iki
ülésén.
Bp., 1938. Budapesti Hírlap.
27 p. 2 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.

4000,-

JOG, JOGTÖRTÉNET

134., ANGYAL Pál, Dr.:
Az ember élete elleni bűncselekmé-
nyek és a párviadal
/A M. büntetőjog kézikönyve 2./
Bp., (1928.) Athenaeum.
XXIV. 120 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
135., ANGYAL Pál, Dr.:
Okirathamisítás. Bélyeghamisítás. 
Védjegybitorlás. Csalárd és vétkes 
bukás
/A M. büntetőjog kézikönyve 5./
Bp., (1929.) Athenaeum.
XXVII. 186 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
136., BALÁS Károly:
Politikai gazdaságtan
(Közgazdaságtan) I-II.
Bp., 1922. Eggenberger-féle.
(1.) 488 p. (2.) 489-919 p.
Korabeli egységes egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

12000,-
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137., BALÁS P. Elemér:
Az okozatosság büntetőjogi prob-
lematikája
/A MTA. Jogtud. Biz. Kiadványsor./
Bp. 1936. MTA.
219 p. Egyetlen kiadás.
Kiadói papírborítóban.
Balás P. Elemér (1883 –1947) jogász,

egyetemi tanár, kúriai bíró, az MTA
levelező tagja. Több jogág területén
tevékenykedett (polgári jog, sajtójog,
büntetőjog, gazdasági jog), részt vett a
Szladits - féle Magyar magánjog c.
gyűjteményes munka megírásában. 

8000,-
138., DEGEN Gusztáv, Dr.:
A magyar váltóeljárás
Pest, 1866. Emich G. XXIV. 292 p.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt, fel-
és körülvágatlan példány.
Degen Gusztáv (1834-1903.) jogaka-

démiai tanár, politikus, jogi író. 
Pozsonyban váltó- és kereskedelmi
jogot tanított. Három alkalommal
országgyűlési képviselő. A Magyar
Kereskedelmi és Iparbank Részvény-
társaság igazgatója. 3000 kötetből álló
jogi könyvtárát a pozsonyi jogakadé-
miának ajándékozta.

12000,-
139., GYETVAI Péter: A vallás körüli
felségjogok (Jura circa sacra)
A magyar közjogászoknál és kánonis-
táknál. /Bp-i Kir. Pázmány P.
Tud.egyetem… dolgozatok 4./
Bp., 1938. „Élet”. 139 p.
Későbbi papírborítóban.
„Ferencnek szeretettel – Bp. 1938.
jún. 10. Péter” dedikált példány!

6000,-

140., HORVÁTH Jenő:
A Trianoni Békeszerződés megal-
kotása és a revízió útja
/A magyar kérdés a XX. században II./
Bp., 1939. MTA. 2 sztl.lev. 568 p.
Kiadói papírborítóban, fel-és körülvá-
gatlan példány.

15000,-
141., LOMBROSO Cézár:
Lángész és őrület
Fordította: Dr. Szabó Károly.
Bp., 1906. Vass József.
199 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
142., MAY ERSKINE Tamás:
Az angol parlament és eljárása
Átdolgozta: Barsi József.
Pest, 1866. Ráth M. 1 sztl.lev. 376 p.
XV. (373-376 p. előszó! és tartalom a
címlap után kötve)
Későbbi félbőr kötésben.

12000,-
143., PETHŐ Tibor, Dr.:
Az 1932. évi VI. törvénycikk az
uzsoráról
Magyarázta: - -. /Tébe könyvtár 71./
Bp., (1932.) Tébe. 38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
144., PETHŐ Tibor:
I. Váltójog – II. A váltók illetéke
A második részt összeállította:
Dr. Andreánszky István, átdolgozta:
Dr. Pataki Gedeon.
/Tébe zsebkönyvtár 2./
Bp., (1939.) Tébe. 298 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára ra-
gasztva.

8000,-
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145., SZÖRTSEY József:
- - védőbeszéde – Elmondotta a
frankper törvényszéki főtárgyalásán.
(Bp., 1926.)
Magyar Jövő Szövetség. 15 p.
Fűzve.

6000,-
146., TIMON Ákos:
Magyar alkotmány- és jogtörténet
Tekintettel a nyugati államok jogfejlő-
désére.
Bp., 1903. Hornyánszky V. 1 sztl.lev.
IX. 724 p. Második bővített kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben. 

15000,-
147., TÚRI Béla: Mai közjogi beren-
dezkedésünk természete
Bp., 1928. Stephaneum. 63 p.
Kiadói papírborítóban.
„Igaz tisztelete jeléül – a szerző”
dedikált példány!

6000,-
148., ZACHÁR Gyula, Dr.:
A magyar magánjog alaptanai
Bp., 1928. Grill K. 548 p. Negyedik,
teljesen átdolgozott és bővített kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben. 

10000,-

* * *

149., JUGOVICS Lajos, Dr.: Az észak-
celebeszi Gorontalo gránodioritja
Különlenyomat a Földtani Közlönyből.
Bp., 1940. Mérnökök Ny. 23 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Erdélyi János dr. múzeu-
mi segédőr úrnak kollegális üdvözlet-
tel – Jugovics Lajos” dedikált pél-
dány!

3000,-

150., JUHÁSZ Gyula:
- - válogatott versei.
A válogatás Ertsey Péter munkája.
(Szeged, 1947.) Szukits.
192 p. Első kiadás!
Kiadói javított, pótolt, illusztrált papír-
borítékban.
„Schwab Veronkának meleg szeretet-
tel a költő édesanyja – Szeged, 1947.
junius hó 2-án Juhász néni” Kálló
Matild (1862-1953.) Juhász Gyula
édesanyja által dedikált példány!
A kötet a költő több addig kiadatlan
versét is tartalmazza.

6000,-
151., KAJÁN Tibor:
Meglepő táblák (Karikatúrák.)
Bp., 1959. Képzőművészeti Alap.
9 p. 1 sztl.lev. 61 kétoldalas rajzos t.
(egyike kihajtható) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, (Kaján) raj-
zos papír védőborítóban.
„Karcsinak szeretettel: - Kaján –
1959. jul. 21.” Koffán Károly grafi-
kusnak dedikált példány!

4000,-
152., KÁROLYI Amy:
Vonzások és viszonzások – 
Versfordítások.
Bp., (1975.) Magvető.
580 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Bosnyák Sándornak szeretettel –
Károlyi Amy 1981” néprajzkutatónak
dedikált példány!

4000,-
153., KASSÁK Lajos:
Egy ember élete –
Károlyi forradalom.
Egy ember élete (Önéletrajz) 7. kötete.
(Bp., 1935.) Parthenon.
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228 p. Első kiadás!
Kiadói a szerző portréjával illusztrált
papírborítékban. Ez a kötet a későbbi
kiadásokban nem jelent meg.

6000,-
154., KASSÁK Lajos:
Szegények rózsái (Versek.)
Bp., 1949. Új Idők.
122 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
A címlap verzóján bélyegző, a cím-
lapon leltári szám (érvénytelenítve).
Számozott (32./200), aláírt példány!

8000,-
155., Katekismus, mellyben az
evangyéliomi protestáns és a római
katholika egyház választanaik. 
Előadatnak a szent írásnak illető
bizonyító mondataival együtt. Kiadták
német nyelven a Duisburgi Körzsinat
több lelkészei.
(Tübingen), 1846.
Duisburgi Körzsinat. – Nyn. 44 p.
Későbbi festett korhű papírborítóban,
a címlapon alul az impresszum levágva
(vélhetően korabeli feljegyzést távolítot-
tak így el), gondosan korabeli papírral
pótolt. Az évszám korabeli kézírással a
címlapra feljegyezve.

4000,-
156., KATONA József:
Bánk bán –
Dráma öt szakaszban.
/Magyar remekírók 2./
Buenos Aires, 1951.
Délamerikai Magyarság. 102 p.
Későbbi aranyozott egészvászon kötés-
ben. Emigráns.

3000,-

157., KEMÉNY Zsigmond:
Ködképek a kedély láthatárán
/- - regényei és beszélyei III-./
Pesten, 1853. Emich G.
2 sztl.lev. 361 p. Első kiadás!
Hozzákötve:
KEMÉNY Zsigmond:
Szerelem és hiuság
/- - regényei és beszélyei IV./
Pesten, 1854. Emich G.
2 sztl.lev. 172 p. Első kiadás!
KEMÉNY Zsigmond:
Szív örvényei – Erény és illem.
/- - regényei és beszélyei V./
Pesten, 1854. Emich G.
2 sztl.lev. 206 p. ; 51 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomásos egészvászon kötésben.
(3 mű, egybekötve)

8000,-
158., KERTÉSZ Sándor:
Déryné voltam Kanadában –
Curtain at Eight
A torontói Művész Színház 23 éves
története.
(Toronto, 1981. Vörösváry.)
788 p. 6 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Zsuzsikának és Pistának nagy
szeretettel – Kertész Sándor 1982”
Gordon Zsuzsa színésznőnek és
műgyűjtő férjének dedikált példány!
Hozzátartozik:
A szerző géppel írt, aláírt levele
Gordon Zsuzsának a torontói Magyar
Művész Színház fejléces levélpapírján,
saját borítékában.
(Toronto), 1975. január illetve február
9. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

6000,-
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KÉZIRATOK,
AUTOGRÁFOK

159., ABODY Béla (1931-1990.) író,
humorista, kritikus autográf tintával
írt, datált aláírása papírlapon: 
„Szeretettel: Abody Béla 70. X. 9.”

A Vidám Színpad igazgatója volt.
Gyakori rádiós és televíziós szereplései
kabarékban, szórakoztató műsorokban
közismertté tették. (A/5)

2500,-
160., ÁBRÁNYI Emil (1882-1970.)
zeneszerző, karmester, Ábrányi Emil
költő és Wein Margit énekesnő fia
autográf tintával írt, aláírt képes olaj-
nyomat levelezőlapja „Szívéjesen üd-
vözöl -907. VI. 22. – Ábrányi Emil”. 

4000,-
161., ACZÉL György (1917-1991.)
kommunista politikus autográf tintá-
val írt, aláírt képes levelezőlapja
Kazimir Károly színigazgató, rendező-
nek címezve.
Aczél a Kádár-korszakban a kulturális

élet legfőbb ideológusa, irányítója. A
politikai bizottságnak írt levelében már
1957 nyarán felvetette a később
hírhedtté vált „három T” (tiltás, tűrés,
támogatás) irányelvét, de ez csak a hat-
vanas, hetvenes években vált tényleges,
bevett gyakorlattá. fontos szerepet ját-
szott Grósz Károly megbuktatásában. 

3000,-
162., ÁGAI Karola (1927-2010.) Liszt
Ferenc- és Kossuth-díjas magyar ope-
ra-énekesnő (drámai koloratúrszop-
rán) autográf filctollal írt aláírása a
Lágymányosi Közösségi Ház sorszámo-
zott autogramgyűjtő kártyáján.
(14x10 cm.) 2000,-

163., ÁGH István (1938-) költő, író
eredeti nevén, Nagy Istvánként auto-
gráf tintával írt, aláírt levele a
Szakszervezetek Pest Megyei Tanácsá-
nak, amelyben könyvtárosi állásra
pályázik. A költő, Nagy László költő
öccse. Életrajza szerint sikeresen pályá-
zott, a Népművelési Intézetben lett
könyvtáros, ahol 1969-ig dolgozott.
Kelt.: Budapest, 1961. június 19.
1 lev. 8-10 beírt sor (A/4)

3000,-
164., ALEXANDER Bernát (1850-
1927.) magyar filozófus, esztéta auto-
gráf ceruzával írt aláírása egy névjegy-
kártya méretű kartonlapon. A buda-
pesti tudományegyetem első filozófia-
történet professzora volt.

3000,-
165., ANDOR Éva (1939-2014.) Liszt
Ferenc-díjas magyar opera-énekesnő
(szoprán), főiskolai tanár autográf
filctollal írt, aláírt üdvözlő sorai papír-
lapon.
Kelt.: 1991. nov. 21. (18x14 cm.) 

2000,-
166., ANTAL Imre (1935-2008.)
zongoraművész, műsorvezető, humo-
rista autográf tollal írt, aláírt üdvözlő
sorai papírlapon.
Kelt.: 1972. szept. 29. (18x14 cm.) 

2000,-
167., ANTAL István (1896-1975.)
politikus, országgyűlési képviselő,
igazságügy-, illetve vallás- és közok-
tatásügyi miniszter autográf tintával írt
aláírása köszönő kártyán, amelyen
kitüntetésének gratulációját köszöni
meg. A nyomtatott sorok alatt „Igaz
barátod: Antal István”.
Kelt.: Budapest, 1936. január 1.

25



1942-ben tagja lett a Kállay-kormány-
nak, mint tárca nélküli nemzetvédelmi
propagandaminiszter. A német meg-
szállás után a Sztójay-kormányban az
igazságügy-, illetve a vallás- és közok-
tatásügyi miniszteri pozíciókba nevez-
ték ki, amit egészen 1944. július 29-éig
viselt. Ez idő alatt tevékenyen részt vett
az újabb zsidótörvények megalko-
tásában és bevezetésében. A háború
után népbíróság elé került és kötél
általi halálra ítélték, de nem végezték ki
Rákosi Mátyás személyes közben-
járására, hanem ítéletét életfogytiglanra
módosították. 1960-ban kiengedték a
börtönből.

4000,-
168., ANTHES György (1863-1922.)
német operaénekes (tenor), kora egyik
nagy Wagner-énekese, a magyar opera-
történelem nagy alakja, Budapesten a
Zeneakadémia tanára, az Operaház
főrendezője autográf ceruzás aláírása
névjegykártya méretű kartonlapon. 

3000,-
169., APOR Gizella, Báró (1886-
1971.) ápolónő, a Magyar Vöröske-
reszt vezetője autográf aláírt előre
nyomtatott meghívó levelezőlapja
Vöröskeresztes napra Dr. Szalay Benő
orvos, századosnak címezve.
Kelt.: Budapest, 1942 okt. 2.
1 nyomtatott, aláírt levelezőlap.

2000,-
170., APOR Vilmos, Boldog báró
altorjai (1892-1945.) boldoggá avatott
magyar vértanú püspök autográf
aláírása nyomtatott köszönő kártyán,
amelyben „A szent ünnepek alkalmá-
val küldött szíves üdvözleteket”
köszöni meg.

1945. március 28-án megkezdődött
Győr ostroma. Március 30-án, miután
a rezidenciájára menekült asszonyok
kiadását megtagadta, egy szovjet kato-
na dulakodás közben halálosan meg-
sebesítette. Pálffy Sándor – a püspök
unokaöccse, aki akkor 17 éves volt – a
nagybátyja elé ugrott és három golyót
kapott. A püspököt is három golyó
érte.

3000,-
171., ARAGALL, Giacomo (1939-)
világhírű spanyol tenor autográf tintá-
val aláírt fotója. (12x18 cm.)

4000,-
172., ASBÓTH Oszkár (1891–1960)
helikopterkonstruktőr és mérnök né-
met nyelvű autográf tintával írt, aláírt
képeslapja M(argerete) Seeger számára.
Kelt.: Gravenhage (Hága), 1935. VII.
15. 1 képes levelezőlap, alul két helyen
kilyukasztva.
Asboth repülőgép-építéssel pályája ele-
jén foglalkozott, majd néhány sikeres
repülési kísérlet után az első világ-
háború alatt a Légcsavar Kísérleti Inté-
zetet vezette. A fischamendi kísérleti
intézetében kezdték meg a majdani
helikopter kifejlesztését és az ehhez
szükséges légcsavarok gyártását. 1928-
ban egy kísérlet remekül sikerült, és
30–50 m magasságot elérő repülést
tudtak végrehajtani.

4000,-
173., BACKHAUS, Wilhelm (1884-
1969.) világhírű német zongorista,
(Hitler kegyeltje) autográf ceruzás alá-
írása névjegykártya méretű kartonla-
pon.

3000,-
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174., BAKTAY Ervin (1890-1963.)
író, művészettörténész, orientalista,
asztrológus saját fejléces levélpapírján
géppel írt, autográf aláírt levele
„Kedves Bloch Uram” megszólítással,
egy hirdetés ügyében, ahol késle-
kedését készülő könyvével magyarázza.
Ebben az időszakban Baktay a Föld-
gömb című lap szerkesztője.
Kelt.: 1936. okt. 14.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

6000,-
175., BALOGH Edgár (1906-1996.)
romániai magyar publicista, főszer-
kesztő, egyetemi tanár, a Romániai
magyar irodalmi lexikon szerkesztő-
jének autográf tintával írt, aláírt levele
ismeretlennek „Kedves Barátom”
megszólítással, „Öreg földije Balogh
Edgár” aláírással az általa szerkesztett
lexikon egy szócikke tárgyában.
Kelt.: Kv. (Kolozsvár), 1982. VII. 30-
án. 1 lev. 1 teljesegészében beírt oldal.
(A/4)

3000,-
176., BALOGH Jenő, Dr. (1864-
1953.) jogász, politikus, miniszter
autográf tintával írt aláírása egy név-
jegykártya méretű kartonlapon.

1910-től vallás- és közoktatásügyi
államtitkár volt a második Khuen-
Héderváry-kormányban. Ezt a tisztsé-
get a Lukács-kormányban is megtartot-
ta. 1913. január 4-én, Székely Ferenc
lemondása után kinevezték igazságügy-
miniszternek. Tisztségében megmaradt
a második Tisza István-kormányban is
egészen annak 1917-es bukásáig,
amikor is neki is távoznia kellett; ekkor
egyúttal a politikai élettől is végleg. 

3000,-

177., BALOGH Loránd, Almási
(1869-1945.) építész, géppel írt autog-
ráf aláírt köszöntő levele saját merített
levélpapirosán, Gál Lajos dr. lelkipász-
tornak címezve, saját borítékában.
Kelt.: Budapest, 1939. jun. 12.
Lechner Ödönnél és Alpár Ignácnál

dolgozott. Sok nemesi kastélyt terve-
zett. Nagyapja Almási Balogh Pál,
Széchenyi háziorvosa.

3000,-
178., BALTAZÁR Dezső (1871-
1936.) jogász, tiszántúli református
püspök géppel írt, autográf aláírt levele
Dr. Jankovich Béla vallás és közokta-
tási miniszternek címezve.
Kelt.: Debrecen, 1914. október. 31.
1 lev. 6-8 beírt sor. (A/4)
Tisza Lajos nevelője következetesen

állt ki az antiszemitizmus ellen.
3000,-

179., BARABÁS Béla, Dr. (1855-
1934.) jogász, politikus, országgyűlési
képviselő autográf tintával írt, aláírt
képes levelezőlapja, amelyben üdvöz-
letét küldi Martischek Mariska
úrnőnek Aradra.
Kelt.: Menton (Franciaország), 1908.
április 10. 1 beírt hosszúcímzéses
képes levelezőlap.
Barabás Béla az aradi ellenkormány-

ban Károlyi Mihály vallás- és közokta-
tásügyi minisztere. Egy év megszakítás-
sal, összesen 25 évig volt országgyűlési
képviselő. Erdély Román Királysághoz
való csatolása után a maradás mellett
döntött és hamar a kisebbségi magyar
politikai élet egyik vezető alakjává vált.

4000,-

27



180., BARABÁS Tibor (1911-1984.)
író autográf tintával írt, aláírt képes
levelezőlapja munkatársának Dr. Abo-
nyi Géza osztályvezetőnek címezve,
amelyben üdvözletét küldi. Az író a
KPM sajtóosztályának vezetőjeként
dolgozott.
Kelt.: Kolozsvár, 1962. VII. 26.
1 beírt képes levelezőlap.

3000,-
181., BÁRCZY István (1866-1943.)
jogász, politikus, Budapest főpolgár-
mestere autográf tintával írt aláírása
köszönő kártyán, amelyen kitünte-
tésének gratulációját köszöni meg.
A nyomtatott sorok alatt „Tisztelő
híved – Bárczy István”.

A Magyarországi Tanácsköztársaság
bukása után , 1919. november 25-étől
1920. március 14-éig a Friedrich-,
illetve a Huszár-kormány igazságügy-
miniszteri posztját töltötte be.

4000,-
182., BARCSAY Jenő (1900-1988.)
festő, grafikus, művésztanár autográf
tollal írt aláírása az Erzsébetvárosi Mű-
hely grafikai terme levelezőlap méretű
kiállítási meghívóján.
Bp., 1985. márc. 4-26.

3000,-
183., BARDINI, Gaetano (1926-)
világhírű olasz tenor autográf tintával
aláírt fotója. (10x14 cm.)

4000,-
184., BÁRDOSI Németh János
(1902-1981.) költő, író autográf tintá-
val írt, aláírt levelezőlapja Németh
Antalnak a Vasvári Újság szerkesztő-
jének, rektóján „Vasi föld” című köl-
teménye nyomtatva. Levelében arra
kéri a szerkesztőt, hogy Jégeső című

első regényének „reklámot csapj”-on.
Kelt.: Sz(ombathely), 1930. IV. 4.
1 beírt levelezőlap.

3000,-
185., BECK Ö. Fülöp (1873-1945.)
szobrász, éremművész, a Nyugat fo-
lyóirat emblémájának tervezője autog-
ráf tintával írt, aláírt üdvözlő képes
levelezőlapja Fazekas Sándornénak
Téténybe címezve.
Kelt.: München, 1929. 7. 26.

4000,-
186., BENCZE László (1907-1992.)
Kossuth-díjas festőművész, grafikus
autográf tintával írt meghívó sorai az
Ernst Múzeumban megtartott monu-
mentális terveinek kiállítására, saját
portréjával illusztrált eredeti rézkarcos
meghívóján, Sinka István írónak
címezve. „Szívesen látom kiállításom
megnyitásán Ernst múzeum, 1960 V.
21. 13 h. – Bencze László” sorokkal.
(21x14 cm.)

4000,-
187., BENCZÚR Gyula (1844-1920)
festőművész autográf tintával írt sorai
aláírás nélkül, saját feliratozott névjegy-
kártyájának verzóján:
„Minzinger Károly festőművész úrnak
megengedem a „Vajk keresztelése”
czímű képem másolását. – Bpest.
1902. nov. 10.”.

4000,-
188., BENYOVSZKY János (1756-
1827.) püspök és Rudnyánszky József
(1788-1859.) besztercebányai megyés
püspök autográf aláírása latin nyelven
kézzel ír levélen Rudnay Sándor (1760-
1831.) bíboros, hercegprímás, eszter-
gomi érsek nyomtatott fejléces levélpa-
pírján. 

28



Kelt.: 1825. január 21.
1 lev. 1 nyomtatott fejléces, tintával
beírt oldal papír felzetes rányomott
címeres bélyegzővel, kis hibával. 
Rudnay az 1848-as szabadságharcban

Kossuth mellett buzdított, ezért hadi-
törvényszék elé állították, 6 évig rabos-
kodott.

3000,-
189., BERDA József (1902-1966.)
költő, autográf tintával írt, aláírt
„Reggel” című 9 soros versének kézira-
ta kockás papíron. „Ez aztán az üdítő
ébredés! Soha remekebb reggelt!...”
kezdetű verse publikált, megjelent
összegyűjtött versei sorában.
Keltezés nélkül.
Bár mindvégig a szegénység útját járta,
mégis ódai hangon, főként a lét hét-
köznapi örömeiről, az evés-ivás élve-
zetéről írt epigrammatikus tömörségű
szabadverseket. Ez a költeménye is
ilyen. Első verskötete után a Nyugat, a
Széphalom és az Est-lapok munkatár-
sa. Baráti szálak fűzték József Attilához.

6000,-
190., BUCHNER Antal, Bánáti
(1882-1950.) főszékesegyházi karnagy-
zeneszerző, katolikus kántor, a Zenei
Szemle zenei szerkesztője Esztergom-
ban autográf tintával írt, aláírt leve-
lezőlapja, saját miséjének bemutatóját
cikkező levelezőlapon.
Kelt.: Esztergom, 1937. jul. 15.

3000,-
191., D’ALBERT, Eugen (1864-
1932.) világhírű skót származású né-
met zongorista és zeneszerző autográf
ceruzás aláírása papírlapon.
(11x10 cm.)

3000,-

192., ENDRE László (1895-1946) 
fajvédő politikus, belügy államtitkár
géppel írt, autográf aláírásával ellátott
levele Szörtsey József (1888-1941) poli-
tikus, lapszerkesztőnek, a Társadalmi
Egyesületek Szövetsége alelnökének,
amelyben kéri, hogy a Tesz. Orsz.
Központjának álláspontjában egy szá-
munkra ismeretlen ügyben, módosí-
tott formában illetékes helyen intéz-
kedni szíveskedjen.
Gödöllőn, 1930. november 10.
1 lev. 1 beírt oldal.
Endre László a legális és illegális mun-
kásmozgalom ellen hozott hírhedt in-
tézkedései, antiszemita jellegű jogfosztó
rendeletei gyorsították a fasiszta terror
kibontakozását az egész országban.
Jelentős szerepet játszott a magyar-
országi zsidóság deportálásában. 1945
márciusában Németországba mene-
kült, ám amerikai csapatok fogságába
esett, és a magyar állam kérésére kiad-
ták. A Népbíróság mint háborús
főbűnöst kötél általi halálra ítélte.

6000,-
193., GRATZ Gusztáv (1875-1946.)
politikus, gazdasági szakember, törté-
netíró fejléces levélpapírján géppel írt,
saját kezűleg tintával aláírt levele Dr.
Pongrácz Kálmán ügyvédnek, akit
fiatalsága miatt a Pesti Napló eszmé-
inek terjesztésére buzdít. Ettől az évtől
lett a liberális Pesti Napló főszer-
kesztője. Kelt.: Bp., 1939. junius 21.
1 lev. 1 beírt oldal.

6000,-
194., GULÁCSY Irén, P. (1894-
1945.) írónő aláírt, datált „Budapest,
1934. II. 6. P. Gulácsy Irén” művészi
igényű fotója, amely „Tauber Malvin
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fényképészeti műterme munkája. 
(Bp.), IX., Üllői-út 41.” (bélyegző a
verzón) (9x12 cm.)

6000,-
195., KABOS Ede (1864-1923.) író,
újságíró barna tintával írt autográf,
aláírt levele „Tekintetes Révai Test-
vérek Uraknak” megszólítással. Leve-
lében Szatmáron megjelenő elbeszélés
kötetéről számol be, és annak terjeszté-
sére kéri a kiadót. Két elbeszélést a
„Regényvilágban” való közlésre ajánl.
Kelt.: Szatmárt, 1885. Ápr. 2.
2 lev. 2 beírt oldal. (A/4)
Szerkesztői tevékenységének legfőbb

alkotása Az Érdekes Újság Dekame-
ronja. Ady Endre barátja, így semmi
jót nem várhatott az Ady nevét gyűlölő
fehérterrortól, ezért Bécsbe emigrált. 

8000,-
196., KOVALIK János (1770- 1821)
helyettes vikárius, későbbi választott
püspök latin nyelven írt levele autográf
aláírásával Habsburg Estei Károly
Ambrus főherceg (1785-1809) osztrák
főherceg, Mária Terézia császárné
unokája, esztergomi érsek nyomtatott
fejléces levélpapírján.
Kelt.: Buda, 1808. 1 lev. 1 nyomtatott
fejléces, tintával beírt oldal papír felze-
tes rányomott címeres bélyegzővel. 

3000,-
197., RAFFAY Sándor (1866-1947.)
evangélikus püspök, felsőházi tag, egy-
házi író, költő autográf tintával írt
(Karlsbad) képes levelezőlapja aláírásá-
val, Malomhegyi István (1846-1932)
költő, vasúti főfelügyelőhöz Bártfa
fürdőre címezve. Közli, hogy betegsége
miatt maradniuk kell, így lányaikat
rájuk bízza, hogy fogadjál el őket úti-

társként. Barátilag üdvözli őket.
Kelt.: Karlsbad, 1917. aug. 17.
képes levelezőlapon 14 beírt sor.

Templomépítő püspöknek, biblia-
fordítónak és nyakas ceglédi magyar-
nak is nevezik. Lefordította az Újtesta-
mentumot görögből és ő dolgozta ki a
magyar evangélikus egyház új isten-
tiszteleti rendjét.

4000,-
198., RAVASZ László (1882-1975.)
dunamelléki református püspök gép-
pel írt, autográf aláírt levele dr. Gál
Lajos ref. lelkipásztornak Budapestre
címezve, amelyben gratulál theologiai
doktorátusához.
Kelt.: Budapest, 1939. decem ber 22.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Az 1956-os forradalomban való tevé-

kenysége miatt az állambiztonsági hiva-
tal koncepciós pert készített elő ellene,
de végül nem indították el.

3000,-

* * *

KISNYOMTATVÁNYOK

199., MARTON József:
Vissza turáni erényeinkhez!
Előadta: - - főv. tanító a VIII. ker.
Nmv. hazafias előadásán Budapesten,
1923. febr. 16-án.
(Bp., 1923. Sajtótanfolyam Kísérleti
Nyomdája.) 2 p. Egylapos nyomtat-
vány. 2 nyomtatott oldal. (A/4)

4000,-
200., MOLDOVÁNYI György:
Riadó! 1. szám.
A hitehagyott nép… -
Ébredés hajnalán
(Két irredenta költemény.)
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Bp., én. Szerző. –
Ny.: Szalay. 2 sztl.lev.
Kétlapos nyomtatvány. (A/5)

4000,-
201., NÉMET Gábor:
Turánizmus és nemzetvédelem
Előadás. Tartotta: Dr. Német Gábor
Kispesten, 1923. február 9-én.
(Bp., 1923. Sajtótanfolyam Kísérleti
Nyomdája.) 5 p. Háromlapos nyomtat-
vány, 5 nyomtatott oldal. (A/4)

4000,-
202., NÉMET István:
A magyarság megmentése a turán
őserőben rejlik
Előadta: - - a Turán Szövetség ujpesti
nemzetségének elnöke 1923. február
2-án, Ujpesten.
NÉMET István: Magyarország vér-
korszaka (Költemény.)
(Bp., 1923. Sajtótanfolyam Kísérleti
Nyomdája.) 2 p. ; 2 p. Kétlapos nyom-
tatvány, az első lap két oldalán a szerző
beszéde, a másikon 32x4 soros köl-
teménye. (A/4)

4000,-
203., OLAJKÁR Alajos:
Ünnepi beszéd – A kispesti Ébredő
Magyarok 1923 február 13-iki irre-
denta estélyén tartotta - - róm. kath.
hitoktató, Nmv. tag.
(Bp., 1923. Sajtótanfolyam Kísérleti
Nyomdája.) 4 p. Kétlapos nyomtat-
vány. 4 nyomtatott oldal. (A/4)

4000,-
204., Szivarfüstbe burkolózva…
(Propaganda kiadvány)
(Hn., 1940? NSDAP?) 8 kihajtható raj-
zos t. a borító és a táblák verzóján ma-
gyar nyelvű propaganda szöveg.
Kiadói rajzos (Churchill) papírbo-

rítóban. Churchill Angliája ellenes
magyar nyelvű propaganda. Könyvé-
szetileg ismeretlen nyomtatvány. 

8000,-
205., TOBORFFY Zoltán, Dr.:
Válasz Dr. Böckh Hugó tanár úrnak
Bp., (1907.) Ny.: Pallas.
1 sztl.lev. 2 nyomtatott oldal.
„Dr. Lóczy Lajos egyet. tanár úrnak
igaz tisztelettel – Toborffy” dedikált
példány! Válasz geológiai kérdésekre a
bányászati főiskola tanárának.

4000,-

* * *

206., Kisebbségben –
Magyar Füzetek 5. A szerkesztésért és
kiadásért felelős: Kende Péter.
Párizs, 1979.
Dialogues Européens. 144 p.
Kiadói papírborítóban. Illyés Gyula,
Schöpflin György, Bíró Péter, Méray
Tibor egy-egy írása, valamint „Nyílt
levél Kádár Jánosnak. Emigráns.
A Magyar Füzetek a szabad magyar

gondolkodás archívuma. Részint meg-
jelent, kevéssé hozzáférhető művekből
merít, helyet ad a kisebbségben és
Nyugaton élő szerzők műveinek.

3000,-
207., KISLÉGHI Nagy Dénes:
Univerzalizmus
Spann Otmár bölcseleti és gazdasági
tanai. /Közgazdasági kvt./
Bp., 1938. Gergely R.
328 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Serfőző
József tisztelendő úrnak tisztelete
jeléül – Kisléghi Nagy Dénes”
dedikált példány!

4500,-
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208., KISS Gábor:
Keresztury Dezső 80 éves – Válo-
gatott bibliográfia. Összeállította: - -.
(Zalaegerszeg, 1984. Zala megyei
Könyvtár.) 31 p.
Kiadói papírborítóban.
„L. I.-nak, kritikai kiadásom sajtó alá
rendezőjének némi szorongással – K
D. 84. szept.” dedikált példány!

2000,-
209., KISS József:
Legendák a nagyapámról (Versek.)
Bp., 1911. A Hét. 1 kőnyomatos t.
(portré) 100 p. a költő arcképe Vadász
Miklós munkája. Első kiadás!
Kiadói festett aranyozott (Gottermayer)
egészvászon kötésben.
Megkímélt, szép példány.

3000,-
210., KMOSKÓ Mihály: A sémi
népek ősvallásának főbb problémái
Bp., 1915. Szent István-T. 80 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
211., KODOLÁNYI János:
Sötétség – Kis regény.
Kardos László előszavával.
/Uj írók 1. szám/
(Debrecen, 1934.) Nagy K. és Tsa.
63 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„Sárosi Orsolyának, régi kedves bará-
tomnak, szeretettel – 934. aug 25. –
Kodolányi” dedikált példány!

4500,-
212., KOLTAY-Kastner Jenő:
Cola Di Rienzo
Szeged, 1949. (Városi Ny.)
106 p. 2 t. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Huszti Dénesnek baráti szeretettel –

Bpest, 1949. nov. 8. Koltay-Kastner
Jenő” a történész, politikusnak dedi-
kált példány!

3000,-
213., KOMJÁTHY István:
A Nap lakodalma –
Román népballadák.
Fordította: - -. /Magyar-román
könyvtár. Kétnyelvű sorozat I./
Debrecen, 1947. Debreceni Magyar -
Román Társaság. 80 p. számos szöveg-
közti fametszettel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Győry Miklósnak baráti szeretettel –
Bp. 1951. szept. 15. Komjáthy
István” a kiváló grafikus, könyvilluszt-
rátornak dedikált példány!

4000,-
214., KONRÁD György:
A cinkos
New York, 1986. Püski.
277 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3500,-
215., KOÓS Ferencz: Czigány nép-
dalok és mesék gyűjteménye
Magyar és czigány nyelven. 
Összegyűjtötte és fordította: - -.
Brassó, (1903.) Brassói Lapok. 147 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. „Tks. Dózsa János áll. közép
ipar isk. igazgató úrnak tisztelete
jeléül – Brassó, 1903. aug. 31. A
szerző” dedikált példány!

6000,-
216., KORNIS Elemér, Tóthváradi:
Az oláh kérdés eredete és története
/Hogyan oldjuk meg az oláh kérdést I./
Bp., 1902. Stephaneum.
77 p. 1 sztl.lev.
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Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

6000,-
217., KORNIS Gyula:
A könyv dicséreti
(Bp., 1944.) Franklin-T.
52 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben, a táblán
aranyozott címkével.
„Preszly Elemérnek szeretettel –
Kornis” dedikált példány!
A filozófus, jeles kultúrpolitikus által a
jeles ügyvéd, vármegyei főispánnak
dedikált kötete a könyv szeretetéről,
szerepéről.

6000,-
218., KOSZTOLÁNYI Dezső:
A szegény kisgyermek panaszai
A Tevan kiadó amatőr sorozatának
első darabja.
(Békéscsaba, 1913.) Tevan.
73 p. 1 sztl.lev.
Későbbi művészi igényű, gerincén bor-
dázott, aranyozott félbőr kötésben,
épített karton védődobozban. 
Számozott (243./500), bibliofil pél-
dány! Poss.: Dr. Karácsony Zoltán. 

8000,-
219., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Meztelenül - - új versei.
Bp., (1928.) Athenaeum.
67 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Gara Arnold munkája. Körül-
vágatlan megkímélt példány. 

6000,-
220., KOVÁCS Zsigmond:
Korkérdések I. (Unicus!)
A Pápa világi fejedelmisége. Szek.: - -.
Pesten, 1850. Ny.: Lukács L.

1 sztl.lev. VI. 139 p.
Kiadói papírborítóban.

Dupanloup, Thiers, Thuriot d’ la
Rosier, Montalembert, Falloux érteke-
zései a veszprémi püspök által magyar
nyelven közreadva.

6000,-
221., KŐMÜVES Imre:
Éjszakai árnyék – Versek.
Bp., 1937. Szerző. – Dr. Antos és Tsa.
Ny. 46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„Pataki Dezsőnek szeretettel – 1938
december, Kőmüves Imre” dedikált
példány! A költő versei a Nyugatban is
megjelentek, erről az első kötetről írt
bírálatot a Nyugatban Radnóti. Mun-
katáborban vesztette életét 1944-ben. 

4000,-
222., KŐRÖS Andor:
Isten bábjai
(Bp., 1938.) Athenaeum.
387 p. Első kiadás!
Kiadói kissé piszkolódott, javított
papírborítóban. A borító verzóján egy
beragasztott díjnyertes farkaskutya
fotója. „Amberg Rózsinak és Józsinak
igaz baráti szeretettel, s közös hittel az
emberi szolidaritásban… - Budapest,
1938. szeptember 3-án Kőrös Andor”
dedikált példány!

3000,-
223., (KŐRÖSI Albin ford.) Pereda,
D. José M. de: Az apja fia – Regény.
A szerző engedélyével spanyol
eredetiből fordította: - -.
Bp., 1897. Ny.: „Alkotmány” kny.
331 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „Kogutowicz Károly k.
tanítványomnak szíves emlékül –
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Kőrösi Albin G. r. tanár” a későbbi
kiváló geográfusnak a M. Földrajzi
Társaság első igazgatójának gimnáziu-
mi éveiben dedikált példány!

A műfordító Kőrösi Albint (1860-
1936.) hiszpanológiai munkásságáért
spanyol irodalmi és tudományos tár-
saságok több kitüntetésben részesítet-
ték.

6000,-
224., KÖZI-HORVÁTH József, Dr.:
Korunk legnagyobb veszedelme
Bp., (1936.) Acta Catholica. 24 p.
Fűzve.
Ritka röpirat a bolsevizmus ellen!

3000,
225., KRAUSZ Simon:
Életem - - emlékiratai.
Bp., (1937.) Cserépfalvi.
356 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
226., LACZKÓ Géza:
Sánta Ámor (Novellák.)
(Bp., 1936.) Athenaum.
146 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói a szerző portréjával illusztrál
papírborítóban, amely Laub Juci
felvétele. „Sándornak igaz szeretettel
– Géza 1936.” dedikált példány!

4000,-
227., LAKATOS Géza:
Ahogyan én láttam 
(Visszaemlékezések)
München, 1981. Aurora Könyvek.
1 t. 214 p. 8 sztl.lev. (képek)
Kiadói feliratozatlan papírborítóban.
A szerző második világháborús vissza-
emlékezései. Emigráns.

4000,-

228., LAKATOS Vince:
Árva népem
(Bp., 1941.) Stádium.
224 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kissé kopottas félvászon kötés-
ben. „Dr. Szathmáry Lajos Őméltó-
ságának igaz tisztelettel – Budapest,
1944. II. 25. Lakatos Vince” dedikált
példány!

3500,-
229., LENKEI Henrik:
Kain halála – Drámai költemény.
Bp., 1899. Szerző. 39 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Körülvágatlan példány. „Ágai Adolf
mesternek régi tisztelettel és ragaszko-
dással – Lenkei Henrik” dedikált
példány! A költő, író, műfordító a
jeles humorista, lapszerkesztő, írónak
dedikálja drámai költeményét.

4000,-
230., LESZNAI Anna:
Édenkert – Versek.
Gyoma, 1918. Kner Izidor.
116 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papírborító-
ban, amely Lesznai Anna munkája. A
könyvtestbe helyezve a Magyar Írók
Szövetsége gyásztávirata Lesznai Anna
temetéséről.

6000,-
231., LIGETHY Béla:
Siess, Odysseus! (Versek.)
München, (1925.) Hanna Rudelt. 63 p.
2 t. (Dex Ferenc képei) Első kiadás!
Későbbi keménytáblás kötésben. A
címlap előtti lap sarkai vízfoltosak,
valamint az utolsó oldal egyik sarkán
kisebb vízfolt.
„Szabó Lőrincnek mindig kedves
imája legyen ez a könyv. – Wien,
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1925. V. 23-án. Ligethy Béla”
dedikált példány!
Ligethy Béla (1896-1980) költő, fiata-

lon lelkes irodalomszervező Békéscsa-
bán, működését Nil (Dapsy Gizella) és
Rozsnyay is támogatta. Szervező-
készségének köszönhető Juhász Gyula
folyóirata a Magyar Jövendő létrejötte,
annak felelős szerkesztője. 1924-ben
szakított a lappal és Erdélybe, Vajda-
ságba, Szlovákiába ment, ahol előfi-
zetési díjakat gyűjtött, amelyből bot-
rány lett. A botrány után eltűnt és
évtizedekre elhagyta Európát. Bejárta a
Csendes-óceán szigetvilágát, eljutott
többek közt Samoa-, Tonga-szigetekre
és Tahitira. A második világháború
után tért haza. Nevét Várkonyi Nagy
Bélára változtatta vélhetően botránya is
közrejátszott ebben. Szabó Lőrinchez
jó barátság fűzte, aki költeményeit mél-
tatta a Nyugatban, ahol több verse is
megjelent. Ezt a kötetét a legnagyobb
magyar irodalomszervezőnek Ignotus-
nak ajánlja. Érdekes, kalandos sorsú
nem jelentéktelen költő.

6000,-
232., LIGETI Pál:
Új pantheon felé
A kultúrák élete a művészet tükrében.
Bp., (1926.) Athenaeum.
260 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Supka Gézának igaz nagyrabecsülés-
sel – Ligeti Pál” a neves szabadkőmű-
ves művelődéstörténésznek dedikált
példány! A szennylapon Supka Géza
autográf ceruzás széljegyzeteivel.

6000,-

233., LUGOSI Döme:
A piaristák szegedi drámajátékai
Szeged, 1930. Hírlapkiadó. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Perényi József főtisztelendő atyám-
nak hálás köszönettel – 1929. X. 23.
Lugosi Döme” dedikált példány! 

3000,-
234., LUKAC, Emil Boleslav:
Óda az utolsóhoz és elsőhöz
- - válogatott versei.
Bratislava, 1973. Madách.
238 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Gósy Máriának
üdvözlet Szlovenszkóból szeretettel –
Emil Boleslav Lukac, Bratislava (Po-
zsony) 4. XI/73.” dedikált példány!
A szlovák költő még magyarul végezte
iskoláit, pályájának indítékát Ady adta.

6000,-
235., LUKÁCS Gyula:
A Sárga háztól a Csendes Donig –
Naplójegyzetek.
/Jugoszláviai magyar írók 6./
(Szubotica, Szabadka), 1948. Híd.
253 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
A fasiszta táboroktól, büntetőszázadok-
ról, a második hadsereg szörnyű pusz-
tulásáról.

4000,-
236., LÜKŐ Gábor: Samanisztikus
eredetű ráolvasások a románoknál
Különlenyomat az Ethnographia 
1961. évi 1. számából.
Bp., 1961. (Akadémiai Ny.) 111-134 p.
Kiadói papírborítóban.
„Muraközi Gyuláéknak szeretettel
küldi – Gábor” dedikált példány!

2000,-
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237., MADERSPACH Viktor:
Menekülésem Erdélyből
Bp., (1943.) Ruszkabányai (Elemér).
142 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
Ruszkabányai Viola 8 egészoldalas
fametszetével illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.
A II. Világháborút követően a kom-

munista diktatúra évtizedei alatt az
elfelejtésre ítélt, tiltott könyvek listájára
került. A románok a trianoni diktátum
aláírását követően azonnal lezárják a
határokat, s megkezdik Erdély és a
Partium bekebelezését, a rendcsinálást.
A szerzőt a jó Isten kiváló képességek-
kel, remek fizikai adottságokkal áldotta
meg, s ezen adottságait maga is tovább-
fejlesztette. Az I. világháborúban mint
frontharcos csapatparancsnok is bizo-
nyított. A dél-erdélyi magyarság egyik
kimagasló alakja. Nagy vad a román
titkosrendőrség számára, akire vadász-
va biztosra kell menni…

8000,-
238., Magyar hadifoglyok a Szovjet-
unióban – Fehér könyv a Szovjetunió-
ba elhurcolt hadifoglyok és polgári
deportáltak helyzetéről.
Szerk.: A M. Harcosok Bajtársi
Közössége Hadifogolyszolgálata.
(Vörishofen, 1950. Hungária?) 120 p.
Kiadói papírborítóban.
Hiteles beszámoló a magyar hadifog-

lyok helyzetéről és számáról, amelyet az
ENSZ is hivatalos forrásként fogadott
el. (Valószínűleg Bp., 1989-es kalózki-
adás (?).

3000,-
239., Magyar Jövő – Hungarian Daily
Journal. 1948. 1-6. szám.
Az első szám speciális angol nyelvű, a

többi magyar nyelvű. A lap az 1848-49-
es szabadságharc 100 évfordulója al-
kalmával indult, főként a reformkori
nagyjaink írásait tartalmazza.
Szerkesztő: Deák Zoltán.
Ügyvezető: Eugene Prager.
New York, 1948. Hungarian Daily
Journal. számonként 16 p. (6 db.)

15000,-
240., MAGYAR Miklós:
Az ember és a gép harca
Bp., (1932.) Kir. M. Egyetemi Ny.
224 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Bauer Gyuláné nagyságos asszony-
nak tisztelettel – Magyar Miklós,
Bpest 936 22/II.” Bauer Gyula zsidó!
vezérőrnagy feleségének (Dr. Loewe
Celestine) dedikált példány!

4000,-
241., Magyar mult. Kézikönyv a kis
magyaroknak. VI-VII. füzet.
(Kassa, 1928. Kereskedelmi és Ipari
Ny.) (1.) 1 t. (Mária Terézia) 161-192
p. 1 sztl.lev. (2.) 1 t. (Deák Ferenc)
195-221 p. 1 sztl.lev.
Mind két füzet kiadói illusztrált papír-
borítóban. Ritka történeti ponyvák
egyik füzete Mária Terézia, a másik
Deák Ferenc koráról. (2 db.)

3000,-
242., Magyar nyelvőr –
Első kötet 1872.
Szerkeszti s kiadja: Szarvas Gábor.
Pest, 1872. Pesti Kny. Rt.
1 sztl.lev. 488 p.
Korabeli félvászon kötésben.

Nyelvészeti munkásságával országos
hírnévre tett szert, ezért az MTA őt
bízta meg a magyar nyelv kutatását és
művelését szolgáló folyóirat alapításá-
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val. Ez a lap lett az 1872-ben indult
Magyar Nyelvőr. Az új folyóirat ügyé-
nek megnyerte a magyar nyelvtu-
domány legtehetségesebb munkásait
(Simonyi Zsigmondot, Szinnyei Józse-
fet, Munkácsi Bernátot).

4500,-
243., MAKKAI László:
Erdély története
Bp., 1944. Renaissance. 535 p.
1 kihajtható t. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

6000,-
244., MAKKAI László:
Szolnok-Doboka megye magyarságá-
nak pusztulása a XVII. század elején
/Erdélyi Tudományos Intézet/
Kolozsvár, 1942. Minerva. – (Szerző).
149 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Berlász Jenőnek szeretettel –
Makkai László” a neves történész, le-
véltárosnak dedikált példány!

6000,-
245., MALÁN Mihály:
A szláv veszedelem
Különlenyomat a Hitel 1942. augusz-
tusi számából.
Kolozsvár, 1942. (Szerző.)
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
246., MÁLNÁSI Ödön, Prof. Dr.:
A Hazai Magyarság Mai Követelései
London, 1966. Harsona.
1 t. (portré) 15 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
247., MARCZINKÓ Ferenc Dr. – 
vitéz Pálfi János Dr. – Várady 
Erzsébet Dr.: A legújabb kor történe-

te a francia forradalomtól napjainkig
– A gimnázium és leánygimnázium
VI. osztálya számára. /Gimnáziumi
történelmi egységes tankönyvek/
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny. 176 p.
Kiadói papírborítóban. Tiszta, olvasat-
lan példány.

3000,-
248., MARÓT Károly:
A magyar néprajzkutatás feladatai
Különlenyomat az Ethnographia –
Népélet 1940. 3. számából.
Bp., 1940. Kertész J. Kny., Karcag.
1 sztl.lev. 274-308 p.
Kiadói papírborítóban.
„Joó Tibornak őszinte érzelmekkel –
M K” dedikált példány!

4000,-
249., MAYLING Szong (Madame
Csiangkajsek): Csiangkájsek
(A tábornagy naplójából)
Angol eredetiből fordította:
Dr. Gáspár István.
Bp., 1944. Magyar Írás.
189 p. 4 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.

6000,-
250., MÉCS László:
Üveglegenda – Versek.
Bp., (1930.) Athenaeum.
133 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Én azért élek, hogy visszamosolyog-
jak /………/ keresztfára, rózsafára, /
visszamosolyogjak az Istenre! / Mécs
László. Jancsó Elemérnek emlékül
1935 márc.” verssorokkal dedikált
példány!

6000,-
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251., MEGYER József:
Spanyolországi napló
Madrid, 1965. Giménez.
596 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. Emigráns.

4000,-
252., MÉRAY Tibor:
Nagy Imre élete és halála
München, (1978.) Újváry „Griff”. 
388 p. 2 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Emigráns.

4500,-
253., MESTERHÁZY Jenő: A buda-
vári királyi palota hajdan és most
Bp., 1929. Hollóssy János.
40 p. 3 alaprajzzal és 34 képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2000,-
254., METZNER Károly:
A török dúlás békeévei –
II. Mátyás kora. /Kolozsvári-szegedi
értekezések a magyar művelődéstörté-
nelem köréből XIV./
Szeged, 1928. Prometheus-Ny. 68 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Orbán István kedves kollégámnak
tisztelettel – 1929. decz. 3. Metzner
Károly” dedikált példány!

4000,-
255., MEZŐFI Vilmos: Weitling
Vilmos, a legelső német kommunista
élete és tanítása
(Bp., 1897. Szemere és Tsa.
158 p. 1 sztl.lev.
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborító a könyvtestbe
kötve.

6000,-

256., MOLNÁR Ákos:
Végre egy jó házasság
Mikszáth Kálmán pályadíjjal kitün-
tetett regény.
(Bp., 1929.) Pantheon.
238 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. „Fényes
Marcelléknak jóbarátsággal – Molnár
Ákos” dedikált példány!
A hegedűművésznek készülő írő az I.

világháborúban elvesztette fél karját. A
második világháborúban 1945-ben a
németek otthonról elhurcolták és
kivégezték. Méltatlanul elfeledett író.

3000,-
257., MOLNÁR Géza, Dr.:
Bevezető a zenetudományba
Az összhangzattan, ellenponttan, alak-
tan és hangszereléstan vázlata. Magyar
zene. /A zene elmélete, története és
aesthetikája I./
Bp., 1901. Athenaeum.
X. 207 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben.
„Csiky Jenő Úrnak szíves barátsággal
– Molnár Géza” dedikált példány!

4500,-
258., MOLNÁR Kálmán, Dr.:
Magyar élet és magyar irodalom
Przemyslben 1914/15-ben
(A Tábori Ujság) /Az egri, Gárdonyi
Társaság kiadványai I./
Eger, 1924. Ny.: Érseki Liceumi. 32 p.
Kiadói papírborítóban. „Szeressük
Egert, s Eger értékei között a Gárdo-
nyi Társaságot is! – Dr. Molnár
Kálmán” dedikált példány!

3000,-
259., MOLTER Károly:
Metania Rt. – Regény.
Bp., (1936.) Athenaeum.
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301 p. 5 rajzos t. (Guncser Nándor
munkái)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az Erdélyi Szépmíves Céh kia-
dásában megjelent kötet hasonmás
kiadása. „Miskolcon, 935. nov. 23-án
– Szeretettel Molter Károly” dedikált
példány!
Az erdélyi antifasiszta író legolvasot-

tabb műve. Szatirikus, szürrealista, de
akár a tudományos fantasztikus mű-
vekre emlékeztető próza a húszas évek-
ben feltörő metángázlázról, a bűzös
világról, amit az újonnan felfedezett
altalajkincs hoz az erdélyiek és Romá-
nia életébe.

6000,-
260., Nagy Imre és bűntársai ellenfor-
radalmi összeesküvése
(Bp., 1957.) Magyar Népköztársaság
Minisztertanácsa. 159 p. 28 kétoldalas
t. (a forradalom képei)
Kiadói papírborítóban.

3000,-
261., NAGY István, Dr. Vámosi:
Az opera születése a dráma szelle-
méből
Előszó: Dohnányi Ernő.
Bp., (1943.) Rózsavölgyi és Tsa.
103 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Németh Antal őméltóságának
mély tisztelettel: a szerző 1943
október 15.” dedikált példány!

6000,-
262., NAGY László:
Darázskirály –
Válogatott műfordítások 1958-1968.
Bp., 1968. Magvető.
510 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, színes,

rajzos papír védőborítóban, amely
Kondor Béla művészi munkája.
A kötet borító illusztrációja Kondor

Béla legismertebb, misztikus hangu-
latú festménye. „Dogi Editnek
szeretettel az ifjúságnak jókívánsággal:
N. László” dedikált példány!

8000,-
263., NÉMEDI Lajos:
Ki írta a Jámbor Szándékot?
Különlenyomat az Irodalomtörténeti
Közlemények 1980 évi 2. számából.
(Bp.), 1980. (Akadémiai Ny.) 137-148 p.
Kiadói papírborítóban. „Kovács Pistá-
nak szeretettel – 80. XI. 13. Némedi
Lajos” dedikált példány!

1500,-
264., NÉMETHY Ernő dr.:
Prohászka Ottokár életrajza
Bp., 1928. Stephaneum. 43 p. lápszá-
mozáson belül portré. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
265., Nemzeti kalendárium 1944
Szerkesztette: Mindszenti Béla Dr.
Bp., (1943.) Nemzeti Könyvtár.
8 kétoldalas t. (képek, többek között
Horthy) 296 p. számos szövegközti
rajzzal.
Kiadói címeres, rajzos papírborítóban,
amely Légrády Sándor munkája.

3000,-
266., A Nemzetközi XXXIV. Eucha-
risztikus Kongresszus emlékkönyve
Közrebocsátja a kongresszus előkészítő
bizottsága.
Dr. Serédi Jusztinián bíboros-érsek,
Magyarország hercegprímása bevezető
soraival.
Bp., 1938. Szent István-T. 239 p. szá-
mos képpel gazdagon illusztrálva.
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Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

4000,-
267., NYÍRŐ József:
Júlia szép leány
(Bp., 1939.) Révai. 70 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett egészhalina
kötésben, amely Pekáry István munkája.

4500,-
268., Nyugati magyar irodalom
Tanulmányok Driebergen 1975
szeptember 11-14. Kibédi Varga Áron,
Cs. Szabó László, Papp Tibor, Vitéz
György. Határ Győző, Fáj Attila írásai.
Amszterdam, 1976. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör. 111 p.
Kiadói papírborítékban. Emigráns.

3000,-
269., OFRY, Dán:
Golda
Utószó: Simon Peresz.
Tel-Aviv, (1979.) Zohar.
168 p. számos képpel.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Az elő-címlapon egészoldalon, angol
nyelven dedikált példány! A magyar
származású nagysikerű író, újságíró
életrajzi regénye Izrael egykori minisz-
terelnökéről, Golda Méir-ről.

4000,-
270., OLTVÁNYI László: Szemel-
vények a magyar történelemből…
München, (1985.) „Pro Libertate” –
1956 Egyesület. 55 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
271., ORBÓK Attila:
Így beszélj hazádról
Témák, adatok, feljegyzések és társal-
gási ötletek gyűjteménye, jó magya-
roknak – a magyarokról.

Bp., (1942.) Singer és Wolfner.
128 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

3000,-
272., (Orientalista kongresszus) Actes
du seiziéme Congrés International
des Orientalistes session D’ Athénes
(6-14 avril 1912)
Athénes, 1912. Imprimerie „Hestia”-
C. Meissner & N. Kargadouris.
1 t. 252 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a szennylapon „Supka” Géza
autográf névbejegyzése.

Supka Géza magasfokú szabadkő-
műves, régész, művészettörténész, író
könyvtáróból. A kongresszus magyar
résztvevője és előadója volt Goldziher
Ignác, Schilling Lajos és Mahler Ede.
Hozzátartozik:
Az orientalista kongresszus bulletin-
jének első száma, meghívója. A Le
Messager D’Athénes (Athéni futár)
politikai, irodalmi és régészeti lap
1912. márc 28-i száma, amely beszá-
mol a kongresszusról. 

4000,-
273., PÁLFY Ilona:
A tatárok és a XIII. századi Európa
/A bécsi Collegium Hungaricum
füzetei II./
Bp., 1928. Kir. M. Egyetemi Ny. 72 p.
Későbbi igényes keménytáblás festett
papírkötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. „Dr. Ila Bálintnak
az egyetemi évek kedves emlékéül –
Pálfy Ilona” a jeles történész, levél-
táros, a Magyar Orsz. Levéltár mun-
katársának dedikált példány!

6000,-
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274., PÁLL János:
Az érem másik oldala
/A Napjaink melléklete/
Toronto, 1982. Turul Szövetség.
30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
275., PALOTAI Boris:
A madarak elhallgattak – Regény.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban, amely Kass
János munkája. „Görgey Gábornak és
Évikének sok szeretettel – Palotai
Boris 1962. dec.” a kiváló írónak és
feleségének dedikált példány!

4500,-
276., PESTI József, P.:
Rádió-beszédek két magyar megem-
lékezés alkalmából
Buenos Aires, 1980.
„Ősi Gyökér”. 40 p. Emigráns.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
277., PIUS Pápa, XI.:
A katolikus egyház helyzetéről a
Német Birodalomban
Bp., (1937.) „Mária Kongregáció”. 24 p.
Fűzve.

3000,-
278., PLESSA Elek: Pál-Ősü Elek Űr-
Ős tudatása az emberi beszédről
„Az emberi beszéd Isten gravitációs
sugallatának a szólása.”
New York, 1985. (Szerző.) 188 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

4000,-
279., PONSON du Terrail:
Rocambole élete és kalandjai I-III.
I. A rejtélyes örökség. II. A Szívrend

lovagjai. III. Baccarat diadala.
Bp. –Wien, én. Danubia.
(1.) 343 p. (2.) 398 p. (3.) 400 p.
Kiadói egységes, feliratos egészvászon
sorozatkötésben. (3 db.)

4500,-
280., PRINZ Gyula, Dr.:
Eljegesedéstani adatok Belső-Ázsiából
A Közép-Tienshán, Keleti-Pamir és
Nyugati-Kuenlűn pleisztocén eljegese-
dése és a jégkorszak után bekövetkezett
klimaváltozás. /A M. Kir. Földtani
Intézet évkönyve XXIV./2./
Bp., 1916. Franklin-T.
1 t. 189 p. 3 kihajtható t. 2 sztl.lev. szá-
mos képpel és ábrával.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

5000,-
281., RAB Géza:
Hitelbejárt halálos táncok – Versek.
Szeged, 1927. Hírlapkiadó- és Ny.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rosinger Emil barátomnak szeretet-
tel – Szeged, 1927. Rab Géza”
dedikált példány!

3000,-
282., (RADNÓTI Miklós – Dénes
Béla): Korunk – Tizenkét fiatal költő
Összeállította: - -. A bevezető tanul-
mányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi ízléses félvászon kötésben.
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc,
Radnóti Miklós, Rónai Mihály
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán versei. 6000,-
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283., Rákosi Mátyás elvtárs 60.
születésnapja: A magyar díszítőmű-
vészet fejlődésének hatalmas forrása.
Különlenyomat az Ethnographia LXIII
(1952) évf-ból.
Bp., 1952. Akadémiai.
1 t. (Rákosi M. portré) 9 p. 3 színes t.
Kiadói papírborítóban.

1400,-
284., REITZER Béla:
A proletárnevelés kérdéséhez
/Közlemények a Szegedi Ferencz J.-
Tud.egyetem/
Szeged, 1935. (Prometheus Ny.) 107 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
285., RÉVAI Miklós: Alázatos
segedelem kérés az igaz eredeti ma-
gyarságot híven megfejtő tudós készü-
leteknek mennél előbb való kinyom-
tatásokra, újolag való tudósítással.
Pest, (1806.) M. Trattner. 16 p.
Későbbi festett, korhű papírborítóban.
A nyelvújítás első nagy vitája 1805-

1806-ban az „ypszilonista-jottista”
háború. Az előbbiek (a kiejtés elvét
szorgalmazók) képviselője Verseghy
Ferenc, az utóbbiaké (szóelemzést
követelők) Révai Miklós, Révai
kemény szavakkal kel ki az újítókkal
szemben.

4500,-
286., RÓNAY Tibor, Osgyáni:
Német-magyar hajós-szótár
Összeállított: - - cs és kir. sorhajóhad-
nagy. Német-magyar és magyar-német
résszel.
Bp., 1917. Magyar Adria Egyesület.
8 sztl.lev. 243 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-

287., ROTH Lajos, T.: Stájerlak déli
és Stájerlak-Anina keleti környéke
Különlenyomat a M. Kir. Földtani Int.
1887. évi jelentéséből.
Bp., 1888. Franklin-T.
1 sztl.lev. 107-126 p.
Kiadói papírborítóban. Nagys. Lóczy
Lajos tanár Úrnak kiváló tisztelettel –
a szerző” dedikált példány!

4000,-
288., RYBÁR István: A vegytan,
ásványtan és földtan kis kézikönyve
Bp., 1898. (Franklin-T. Ny.) 175 p.
számos metszett képpel és ábrával.
Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
289., SÁFRÁNY Lajos:
Pheidias / Tanulmányok az antik
műtörténet köréből.
Bp., 1900. Hornyánszky V. 81 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Komlóssy Arthur jó
barátjának szeretettel – a szerző”
dedikált példány!

2500,-
290., SALACZ Gábor:
A vallásalap kezdeteinek története
Különlenyomat a Bécsi Magyar Törté-
neti Intézet Évkönyvének 2. évf.-ból.
(Bécs, 1932. Nyn.) 19 p.
Kiadói papírborítóban. Dr. Neumann
Jenőnek hálás tanítványa – 1932. dec.
26. Salacz Gábor” dedikált példány! 

4000,-
291., SÁSDI Sándor:
Boldog hajlék – Regény.
Bp., 1960. Szépirodalmi.
640 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
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„Szűcs Erikának boldog husvétos
köszöntéssel, igaz barársággal – Sásdi
Sándor, Bp.-Mföld, 1961 ápr. 1.”
dedikált példány!

2000,-
292., SCHENKE, Wolf:
A sárgák háborúja
Fordította: Székely Tibor.
(Bp., 1942.) Révai.
319 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.

A szerző a kínai-japán háború
kitörésekor tudósítóként Kínában
tartózkodott. A könyvben a fronton
szerzett emlékeit írja meg. Betiltva!

3000,-
293., SCHNEIDER József:
Ujabb költemények
Bp., 1897. Ny.: Polacsek Mór.
3 sztl.lev. 92 p. 1 sztl.lev. bordó keret-
díszes lapokkal és apró bájos könyv-
díszekkel illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált pergamen
borítóban.

2000,-
294., SCHOEN Arnold:
Francesco Barbieri Sfrisato
Bp., 1914. Urania kny.
111 p. 10 t. (képek)
Kiadói papírborítóban, részben fel-, és
körülvágatlan. Számozott (67./150)
számú, a címlapon „Pongrácz Elemér
szeretett bátyámnak tisztelője –
Schon Arnold” író, újságírónak
dedikált példány!

4000,-
295., SÉRTŐ Kálmán:
Falusi pillanat (Versek.)
(Bp., 1933.) Genius.
88 p. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban.
A szélsőjobboldal költőjének első

nagysikerű verseskötete. Tiszta, meg-
kímélt példány.

4000,-
296., SIMON Lajos:
Keretlegény voltam
Szinnai Tivadar előszavával.
(Bp., 1948.) A szerző.
64 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A munkaszolgálatos Szinnai Tivadar ír
előszót a keretlegény vallomásához. 
„Jakab Nagyságos asszonynak szere-
tettel – Simon Lajos” dedikált pél-
dány!

6000,-
297., SIMONYI Imre:
Ne sírjatok – Versek.
Bp., 1966. Szépirodalmi. 1 t. (portré)
128 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. A portré alatt „Gordon Zsuzsá-
nak szívesen, szeretettel – Simonyi
Imre” a kétszeres Jászai Mari-díjas
színésznőnek dedikált példány!

4000,-
298., SÓLYOM Sándor, Dr.:
A titokzatos élet
Bp., 1947. Stephaneum.
202 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton Lajos munkája.
„Az élet harcát győzelmesen csak
Krisztussal vívhatod meg! – Pestúj-
hely, 1947. május 4.. Szeretettel:
Sólyom atya” dedikált példány! 

3000,-
299., SOMLYÓ György:
Két szó között
(Megjegyzések a fordítás poétikájához)
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Különlenyomat a Filológiai Közlöny
1971/3-4. számából.
Bp., 1972. (Akadémiai Ny.) 460-481 p.
Kiadói papírborítóban.
„Görgey Arthurnak és Évának régi
szeretettel – 1973 január Somlyó
György” Görgey Gábor írónak dedi-
kált példány!

2000,-
300., SOÓS László:
Tengerek kalandorai
Bp., (1942.) Athenaeum. 215 p. 8 t.
(képek) szövegközti rajzos képekkel.
Kiadói kissé kopottas félvászon kötés-
ben. „Mici néninek és György
bátyámnak kézcsókkal és még tisz-
telettel – 1942 május – Soós László”
dedikált példány!

4000,-
301., SOÓS Zoltán:
Sólymok között egy veréb – Versek.
Bp., 1976. Zrínyi.
211 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Szeretettel Soós Zoltán 977. szept.
25.” dedikált példány!

1500,-
302., SULYOK Dezső:
A magyar tragédia
I. rész: A Trianoni Béke és követ-
kezményei.
(New York), 1996. Magyar Október
23 Mozgalom. XVI. 624 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Emigráns kiadás.

6000,-
303., SZABÓ Dezső:
A magyar irodalom sajátos arca.
Korunk nőproblémája. Az ellenfor-
radalom természetrajza.
/- - füzetek 3./

Bp., 1943. Ludas Mátyás. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
Szöllősy Andornak dedikált példány!

6000,-
304., SZABÓ Dezső:
A végzet ellen. II. (Hungárizmus és
halál.) A munkásság. Búcsúzások. A
vádlottak padjáról. Mai jegyzetek.
/- - ujabb művei 42./
Bp., 1938. Ludas Mátyás.
72 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Preszly Bélának Szabó Dezső”
dedikált példány!

6000,-
305., SZABÓ Dezső:
Mosolygok – Elbeszélések.
Első sorozat. /Szabó Dezső füzetek 2./
Bp., 1934. Ludas Mátyás.
66 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói foltos, viseltes papírborítóban. 
„Az egyetlen Margitnak nagy szenve-
déllyel Szabó Dezső” dedikált pél-
dány! Nem az egyetlen Margit volt
Szabó Dezső életében a dedikáció
címzettje, hiszen korábban gyöngéd
szálak fűzték Kaffka Margithoz, aki fia-
talon hunyt el. Emlékeiből soha sem
tudta kitörölni. A dedikáció címzettje
talán Vészi Margit, aki rövid ideig
Molnár Ferenc felesége volt.

6000,-
306., SZABÓ Dezső:
Nincs menekvés – Regény.
Ungvárt, 1917. Ungmegyei kny.
197 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Szira Bélának barátsággal – Bp.
1930. jan 27. Szabó Dezső” dedikált
példány! Poss.: „Szira Béla 1918”
névbejegyzés. 6000,-
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307., SZABÓ Dezső:
Tántorgó lelkek. Bodor Áronka
felesleges. Életeim. Mai jegyzetek.
/- - ujabb művei 43./
Bp., 1938. Ludas Mátyás.
72 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2000,-
308., SZABÓ Magda:
Sziget-kék
Bp., 1967. Móra. 201 p. 2 színes raj-
zos t. 1 sztl.lev. számos szövegközti
rajzzal. A rajzok Würtz Ádám munkái.
Kiadói rajzos (Würtz) keménytáblás
kötésben.
„Árva Tündének sok üdvözlettel –
Szabó Magda” dedikált példány!

4000,-
309., SZÁDECZKY K. Lajos, Dr.:
Külföldi kritikák a békekötésről és a
revizió kérdése
Különlenyomat a Külügyi Szemle
1925. I. és II. füzetéből.
Bp., 1925. May J. Ny. 22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
310., SZALAI Tibor, Dr.:
Az északkeleti Kárpátok geológiája
A Magyar Földtani Intézet évkönyve
XXXVIII. kötet. Különlenyomat.
Bp., 1947. M. Áll. Földtani Intézet.
67 p. 4 kihajtható t. 1 nagyméretű,
kihajtható, színes térkép mell.
(Az északkeleti Kárpátok Ung völgytől
K-re eső szakaszának, valamint a Felső-
Tiszai miocén medence földtani térk.)
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Wein Gyurkának baráti
szeretettel a szerző” a jeles geológus-
nak munkatársnak dedikált példány!
Térkép! 4500,-

311., SZALATNAI Rezső:
Kempelen Farkas és az egyetem átköl-
töztetése Budára /A Budapesti Egye-
temi Kvt- kiadványai 6./
Bp., 1959. (Akadémiai Ny.) 23 p.
Kiadói papírborítóban.
„Antalffy Gyulának barátsággal –
Szalatnai Rezső 1959 nov. 12.”
dedikált példány!

2000,-
312., SZALATNAI Rezső:
Van menekvés
Bratislava-Pozsony, 1932. Slov. Grafia.
194 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói, a szerző portréjával illusztrált
papírborítóban, amely Brogyáni Kál-
mán munkája. „Kodolányi Jánosnak
régi, nem változott barátsággal –
Szalatnai Rezső Pozsony, 1932. május
16.” dedikált példány!

6000,-
313., SZÁNTÓ Ferenc:
Egy rózsát a csákómra…
Bp., 1912. Wodianer F. és Fiai.
173 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Nemes Mihály munkája.
„Zeidler Imrének baráti tisztelettel –
Budapest 1912. május 9. Szántó
Ferenc” dedikált példány!

4000,-
314., SZÁSZHALMI József:
Kommunista téboly – Vér és terror
(Bp., 1928. Helios ny.)
83 p. 8 t. (képek) Második kiadás.
Kiadói kissé foltos papírborítóban.
Az Ideiglenes Nemzeti Kormány
530./1945. M.E. rendelete által betil-
tott, megsemmisítésre ítélt a fasiszta
és szovjetellenes sajtótermékek listá-
ján szereplő mű. A mű két kiadást is
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megért mégis fellelhetetlenül ritka,
szinte valamennyi példányát megsem-
misítették. A Gratz Gusztáv: A for-
radalmak kora című munkája mellett a
leghitelesebb beszámolóként számon
tartott mű a 1919-es bolsevik terrorról.

6000,-
315., SZÉKELY Aladár:
- - fényképei – Írók és művészek.
Első sorozat.
(Unicus! Több nem jelent meg.)
Ady Endre és Ignotus előszavával.
(Bp., 1915. „Jókai” és Löbl Mór Ny.)
4 sztl.lev. 36 t. (feliratos hártyalappal)
(1 t. Ady Endre portréja hiány!)
Későbbi félbőr kötés, a kiadói kissé
foltos, rajzos papírborító, amely Gara
Arnold munkája a könyvtestbe kötve.
Az elülső borító verzóján „Kedves
Fischer sógoromnak szeretettel –
Budapest 1915. decz. 31., Aladár”
dedikált példány!

12000,-
316., SZEKFŰ Gyula:
Történetpolitikai tanulmányok
Bp., 1924. M. Irodalmi T.
139 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„A liberális pártalakulás társadalmi
alapjai; A faji kérdés és a magyarság…” 

3000,-
317., SZELÉNYI Imre:
Szumér-magyar rokonság
Őstörténeti, nyelvészeti, archeológiai
és irodalmi tanulmány.
München, 1961. (Hídfő.) 47 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
hátulsó borítófedél verzóján poss.
bélyegző „Ludwig Szabó, New York”,
alatta ajándékozó sorok. Emigráns. 

4000,-

318., SZENES Béla: A kristóftéri
Kolombusz – Regény.
Bp., (1918.) Bíró Miklós. 139 p. 2
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Feiks Jenő munkái.
Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben. Az
illusztrátor Molnár Ferenc jó barátja,
akiről Nemecsek Ernő karakterét min-
tázta.

2500,-
319., SZENTKIRÁLYI Zoltán:
A térművészet történeti kategóriái
(Bp.), 1967. (Akadémiai Ny.) 263-313 p.
Kiadói papírborítóban.
„Révhelyi Elemér tanár úrnak őszinte
tisztelettel – 88. 2. 22. Szentkirályi
Z.” dedikált példány! Különlenyomat.

2000,-
320., SZENTKUTHY Miklós:
Szent Orpheus breviáriuma I.
Széljegyzetek Casanovához, Fekete
reneszánsz, Eszkoriál, Európa minor.
Bp., (1973.) Magvető.
655 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Gizinek, Simonyi
Gizellának, éppolyan örökké táncoló
örömmel és hálával, amilyen lelki-
testi, édes-bolondos szentivánéji
madár bukfencekkel élvezi velem a
könyveket, képeket, zenéket – intelli-
gencia! bukfenc! charme! (személya-
zonosságába főfoglalkozásként bejegy-
zendő!) Szívbillentyűm piruettje:
piruettjeidért! – 1973. VI. 16.
Miklós” extravagánsan egy teljes olda-
lon dedikált példány! A sorozatban
összesen 5 kötet jelent meg, az utolsó
az író halála után (1993).

6000,-
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321., SZÉPVIZI Balás Béla:
A magyar nemzeti vallás
Kérdések, feleletek (káté) alakjában
közölt legrövidebb kivonata az őshit-
tannak és őstörténetnek.
Gödöllő, (1926.) „Napsugár” Turáni
Irodalmi Váll. 72 p.
Kiadói gerincén vászoncsíkkal megerő-
sített papírborítóban.

8000,-
322., SZERDA I. évfolyam 1-7. szám.
(Több nem jelent meg!)
Szerkesztő és laptulajdonos:
Gundel Antal.
(Bp., 1906. Ny.: Hornyánszky.) 351 p.
számos szecessziós könyvdísszel gazda-
gon illusztrálva a magyar szecesszió
legkiválóbb alkotóitól.
Kiadói festett, rajzos szecessziós ke-
ménytáblás papírkötésben, a kiadói
szecessziós rajzos papírborító egy cím-
lapja a könyvtestbe kötve.
A Nyugat közvetlen elődje, a csak két

hónapot megélt Szerda (1906. októ-
ber–november). A lap szerkesztője
ugyan Gundel Antal (a vendéglőtulaj-
donos fia), de a meghatározó szemé-
lyek Ambrus Zoltán és Ignotus voltak.
A szerzők lényegében a Figyelő mun-
katársai közül kerültek ki. Többek
között Ady Endre, Gellért Oszkár,
Kaffka Margit, Vámbéry Rusztem,
Cholnoky Viktor, Ambrus Zoltán,
Fülep Lajos és Fenyő Miksa írásaival.
Az irodalmi témák mellett a lap nyitott
volt a társművészetekre és a tudomá-
nyokra. Fülep Lajos művészettörté-
nész, Zemplén Győző fizikus, Entz
Géza biológus, Angyal Dávid törté-
nész, Gombocz Zoltán nyelvész,
Lukács György esztéta egyaránt pub-

likált itt. A kitűnő gárdával indult
folyóirat anyagi okok miatt, viharos
körülmények között szűnt meg.

36000,-
323., SZILÁGYI Béla:
Erdélyből jöttem! –
Összes költeményei.
Bp., 1926. Bethlen. G. Irodalmi és
Ny. Rt. 1 t. (portré) 264 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a kötéstáblákra ragasztva.
„Fehér Pista Kedves Bátyámnak a
régi tiszteletteljes szeretettel – Szilágyi
Béla, Debrecen 192? V. 22.” dedikált
példány!

6000,-
324., SZILASY János:
- - philosophiai tanulmányai
Pest, 1856. Eggenberger F.
1 kőnyomatos t. (portré) 2 sztl.lev.
VIII. 2 sztl.lev. 14-217 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben.

6000,-
325., SZINETÁR György:
Alázatos ének
(Bp.), 1942. (Szerző. – Fráter és Tsa.)
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Régi baráti szeretettel – Szinetár
György 1942.” dedikált példány!

3000,-
326., SZINNYEI Ferencz, Dr.:
Novellairodalmunk Jósikáig
Különlenyomat az „Irodalomtörténeti
közlemények” 1911. évf-ból.
Bp., 1911. Athenaeum.
46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borító verzó-
ján „ex libris Francisci Johannis Pál”,
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valamint „Baráti szeretettel –Ferkó”
dedikált példány!

6000,-
327., SZIRBIK Antal:
A harmónia dalai
Az „Írások” negyedik sorozata.
Bp., (1933.) Tisza Testvérek.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Ambrózy Györgyné lelkitársamnak!
Üdvözlettel, hálás híve a Szerző.
Dunaharaszti 1933. ápr. 22.” dedikált
példány!

Rövid bölcseletek gyűjteménye. A
költő a magyar irodalom vitatott
személyisége. A „zöld gondolat” ma-
gyarországi előfutára. Egyesek magyar
Tagore-ként emlegették, még irodalmi
Nobel-díjra is felterjesztették.

3000,-
328., SZIRMAI Rezső:
Fasiszta lelkek
Pszichoanalitikus beszélgetések a
háborús főbűnösökkel a börtönben. A
könyvben szereplő főbűnösök: Antal
István, Baky Laszló, Basch Ferenc,
Dövényi Nagy Lajos, Endre László…
Bp., 1946. Faust. 299 p. Első kiadás!
Elékötve:
TURCSÁNYI Gyula:
Kivel mi történt?
Riportlexikon a sorsforduló szereplő-
iről és vértanuiról. Szerkesztette: - -.
(Bp., 1945. Légrády T.)
62 p. Első kiadás!
GYENES István: Élet a föld alatt
(Bp., 1945.) Gábor Á.
96 p. Első kiadás!
A három mű egybekötve korabeli
félvászon kötésben. (3 mű, egybekötve)

6000,-

329., SZOLZSENYICIN, Alekszander:
A Gulag szigetcsoport 1918-1956.
(I-II.) (III-IV.)
Oroszból fordította: Szente Imre.
München, 1975-76. Danubia –
Nemzetőr. (1.) 531 p. (2.) 581 p. Első,
magyar nyelvű emigráns kiadás!
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

A Nobel-díjas írót 1973-ban írt A
Gulag szigetcsoport című regénye
miatt a Legfelsőbb Tanács megfosztot-
ta szovjet állampolgárságától és kiutasí-
totta az országból. Az Írószövetség által
kiadott nyilatkozat értelmében min-
den, a szovjet blokkhoz tartozó ország-
ban a Nobel-díj átadást szovjet-ellenes
politikai megnyilvánulásnak kellett
minősíteni, az írót kapitalista, imperi-
alista pártinak, valamint fasisztának,
sovinisztának és népellenesnek mond-
ták ki, így magyarul is csak München-
ben jelenhetett meg először fő műve.

8000,-
330., SZTANISZLAVSZKIJ 
(Konstantin Szergejevics):
- - beszélgetései (1918-1922.) 
Fordította: Szendrő József.
Bp., 1949.
Színháztudományi Intézet. 392 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Gordon Zsuzsikának a „Halálos
szerelem” ellenségének – 1949 nov
25, Szendrő József” a fordító által a
kétszeres Jászai Mari-díjas színésznő-
nek dedikált példány!

6000,-
331., SZŰCS Margit, Dr. B.:
Elmélet és gyakorlat összefüggése a
francia reneszánsz és barokk építészet-
ben / Különlenyomat az Építés-
Építészettudományból.

48



Bp., 1970. (Akadémiai Ny.)
319-339 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Révhelyi
Elemérnek szeretettel – B. Szűcs
Gitta” dedikált példány!

1500,-
332., TAMÁS Tihamér:
Végletek között – Versek.
Bibó Lajos előszavával.
Bp., (1939.) M. Irodalmi Tábor.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Készült 2000
számozott, aláírt és egy számozatlan
példányban. Ez a kötet számozatlan,
dedikált példány!

3000,-
333., TAMÁSI Áron:
Virágveszedelem
(Bp., 1933.) Révai. 254 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált,
festett fatáblákkal, amely Végh Dezső
munkája. A kötéstábla verzóján „Groó
Gyula ex-libris”. Aláírt példány!

6000,-
334., TAVASI Lajos, Dr.:
A nevelési irodalom és a hazai tanítók
köztanácskozmányáról
Külön lenyomat a „Nevelési Emlék-
lapok” ötödik füzetéből.
Pesten, (1848.)
Trattner-Károlyi bet. 15 p.
Későbbi festett korhű papírborítóban.
Tavasi Lajos, Tavassy Lajos, 1846-ig

Teichengräber (1814 -1877.) pedagó-
gus, pedagógiai szakíró, a modern
magyar pedagógia egyik úttörője, hon-
védtiszt.

4500,-
335., TAVASSY Lajos, Dr.:
A gyermekek tanodáztatásáról és a
köz és nyilvános tanodai visgálatok

tartatásáról két tanszéki beszéd…
Pesten, 1847. Ny.: Landerer és
Heckenastnál. 28 p.
Későbbi festett korhű papírborítóban. 

4500,-
336., A Tenger XIX. évf. 1929. II-IX.
szám. Népszerű tudományos és
tengerészeti képes folyóirat. Felelős
szerkesztő: Gonda Béla.
Bp., 1929. M. Adria Egyesület. 8 p. ;
41-302 p. számos képpel és rajzzal.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
337., TÉREY (Károly):
Elmélet és szemlélődés
Propylaeumok bírálatáúl.
Pesten, 1843. Geibel Károly. 59 p.
Későbbi keménytáblás, festett korhű
papírkötésben, a címlapon alul az im-
presszum levágva (vélhetően korabeli
feljegyzést távolítottak így el), gondo-
san korabeli papírral pótolt. Az
impresszum adatok korabeli kézírással
a címlapra feljegyezve.
Szontagh Gusztáv filozófiája ellen írt

munka.
4500,-

338., THIRRING Gusztáv:
Magyar László élete és tudományos
működése
Kritikai adalék a magyar földrajzi
kutatások történetéhez.
Magyar László kiadatlan írásaival.
Bp., 1937. Kilián Frigyes utóda.
VII. 166 p. 1 sztl.lev. 2 kihajtható
térk. szövegközti képekkel.
Későbbi, modern egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.

6000,-

49



339., (THÖKÖLY Imre) Gespräche
in dem Reiche derer Todten. 239.
Entrevue: Zwischen Dem Ungaris-
chen Grafen Emerico Toeckoely
einem ehemaligen Haupt-Rebellen,
und dem Sultan Eschref, des
fameusen Miriweys Bruders Sohn, so
ebenfall und zwar bey unsern Zeiten,
ein Ertz-Rebell in Persien, und das let-
ztere Haupt derer Aghwaner gewesen,
worinnen unter vielen merckwürdigen
Discurse, die Lebens-Beschreibung des
Ersten enthalten. Samt dem Kern
derer neuesten Merckwürdigkeiten,
und darüber gemachten curiosen
Reflexionen.
Leipzig, 1739. Wolfgang Deer.
1 rézmetszett t. (címkép) 1 sztl.lev.
1047-1118 p.
Későbbi keménytáblás kötésben.
A Gespräche in dem Reiche derer

Todten c. morális folyóirat 1718-1739
között jelent meg havonként, David
Fassmann szerkesztésében. A folyóirat-
ból összesen 240 szám (Entrevue)
jelent meg, ezekben a kor híres halott
személyei közötti képzeletbeli beszél-
getések kaptak helyet. Árverésünkön a
239. szám szerepel, melyben Thököly
Imre és Esref szultán „beszélgetése”
található.
Ritka, Apponyi nem ismeri! 

24000,-
340., Tisza-évkönyv 1924.
Szerk.: Angyal Dávid.
Bp., 1924. Rákosi J. Bp-i Hírlap
Ujságváll. 190 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

3000,-

341., TOLNAI Gábor:
Kazinczy Ferencz kiadatlan levelei egy
felsőmagyarországi táblabírához
Különlenyomat az Irodalomtörténet
1937. évi 5-6. számából.
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny.
10 p. 1 sztl.lev.
Fűzve. „Joó Tibornak szeretettel –
Tolnai Gábor Bp. 1937. június 29.”
dedikált példány!

4000,-
342., TORMAY Cecile:
A fehér barát – Regény.
(Bp.), 1937. Genius.
380 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott, felragasztott képpel
illusztrált egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Jaschik
Álmos munkája.

6000,-
343., TORMAY Cecile:
Bujdosó könyv I-II. /- - műveinek
gyűjteményes emlékkiadása/
(Bp.), én. Genius.
(1.) 398 p. (2.) 352 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
egészvászon kötésben. Az első kötet-
ben számozott (594.) példány! (2 db.) 

8000,-
344., TÓTH Lajos:
Haldoklik-e a szerelem?
Bp., 1932. (Szerző. – Ny.: Springer.)
32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pünkösti Andor szerkesztő urnak
mély tisztelettel – Bpest, 932. aug. 8.
Tóth Lajos” az író, színikritikus, szín-
házigazgatónak dedikált példány! 
Értekezés a nőkről, divatról, szerelem-

ről.
2500,-
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345., TÓTH-Kurucz Mária:
Aranyfonál – Az erdélyi- és a Duna-
európai magyarság őstörténete.
Cleveland, Ohio, 1990. „Lilla”
Amerikai. 96 p. szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
346., TÖRÖK Sándor:
Örök vasárnapok -
Hét nap története. I-II.
(Bp., 1939.) Franklin-T. (1.) 286 p.
(2.) 176 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Csillag Vera munkája. (2 db.) 
„Selmeczi Ferencnek szeretettel ajánl-
ja – Török Sándor, Bp., 1939. III.
15.” dedikált példány!

A Baumgarten-díjas író jutatta el
Özvegy Horthy Istvánnén keresztül a
kormányzóhoz az Auschwitz-jegyző-
könyv egy példányát.

4000,-
347., TRÓCSÁNYI Zoltán:
Magyar régiségek és furcsaságok
(Kötetszámozás nélkül 2. és 3. rész egy-
bekötve.)
(Bp., 1924.) Dante.
(1.) 254 p. (2.) 204 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. (2 rész
egybekötve) A sorozatnak összesen 6
része jelent meg.

2500,-
348., TÚRI Béla:
Prohászka Ottokár politikája
Bp., 1927. „Élet”. 24 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
349., UJHÁZY György:
Európai magyarság
Documenta Hungarica.
Bp., 1946. Egyetemi.

191 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Némethy Károly tanácsnok úrnak
nagy hálával sokmindenért és ragasz-
kodó szeretettel, Budapest, 1947.
március 10. Ujházy György” a
Horthy-korszak ismert közigazgatási
politikusának dedikált példány!

4000,-
350., UNGVÁRI János, Dr.:
Az ősi turáni magyar politika
(Magyarságtudományi tanulmány.)
(Cegléd, 1940. Sárik Gyula és Géza
Kny.) 78 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
351., UNTERBERGER, Leopold
Freiherr von: Nützliche Begriffe von
den Wirkungen der Electricität und
der Gewitter-Materie…
Wien, 1811. Carl Ferdinand Beck.
51 p. 1 kihajtható színezett kőnyo-
matos t.
Későbbi festett, korhű papírborítóban.
A kötet lapjai erősen foltosak, a
színezett kőnyomat foltos, sérült, gon-
dosan javított.
Unterberger, Leopold Freiherr von

(1734-1818.) matematikus, jezsuita
pap, táborszernagy, a műszaki és tüzér-
ségi alakulatok parancsnoka az Oszt-
rák-Magyar Monarchia hadseregében.
Ritka nyomtatvány!

6000,-
352., Die Untersuchung der frage:
Warum die Koenigin in Ungarn so
ausserordentlich geliebet werde? 
1745.
Hn., 1745. Nyn. 8 sztl.lev.
Fűzve.
Ritka német nyelvű röpirat arról, hogy
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miért szerette annyira Mária Terézia a
magyarokat. (Petrik III. 718.)

8000,-
353., VARGA László:
Kérem a vádlott felmentését!
New York, 1981. Püski.
253 p. Első kiadás! Emigráns.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Veér Andrásnak
szívélyes üdvözlettel – Varga László”
dedikált példány!
Varga László, a Demokrata Néppárt

ügyésze, a Kereszténydemokrata Nép-
párt későbbi elnöke a sorfordító
1945–1948-as esztendőkben különö-
sen aktív volt a párthoz forduló em-
berek jogi és érdekvédelmi ügyeinek
intézésében. Elhivatott jogászként a
jogállamiság és a demokrácia mellett
kiállva védte védencei ügyeit az egyre
nyilvánvalóbbá váló kommunista rága-
lomhadjáratok és koncepciós eljárások
idején.

6000,-
354., VARGYAS Lajos:
Áj falu zenei élete
/Tanya, falu, mezőváros II./
Bp., 1941. Kir. M. Pázmány P.-
Tud.egyetem Magyarságtudományi
Int. 93 p. 1 sztl.lev. 29 p. (dalszöveg és
kotta)
Kiadói papírborítóban.

3000,-
355., VÁRNAI Zseni:
Kórus szopránban - - új versei.
Bp., 1930. Népszava Kk.
71 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztris, rajzos címképtábla a
könyvtestbe kötve, amely Peterdi
Gábor munkája.

Aláírt és „Simon Julia elvtársnőnek
igaz, nagy szeretettel - 1931 jan.
Várnai Zseni” dedikált példány!

4000,-
356., VÁSÁRHELYI Gergely:
A magyar nyelv küzdelmes sorsa 
Erdélyben
/Nyelvművelő füzetek 3./
Bp., 1935. MTA. 38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
357., VATAI László:
Az Isten szörnyetege (Ady lírája)
Washington, 1963. Occidental Press.
390 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Mária védelmébe és Tóni szerete-
tébe ajánlom ezt a könyvet – 967. okt.
Vatai László” dedikált példány!

4500,-
358., VAY Adelma, Báró – Ágoston
szellem: Szférák –
A Föld és a Nap között.
Bp., 1925. Szellemi Búvárok Pesti
Egylete. 214 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A Bárónő a magyarországi spiritiszta

mozgalom elindítója.
3000,-

359., VAYER Lajos, Ifj.:
Pázmány Péter ikonográfiája
Bp., 1935. Kir. M. Egyetemi Ny.
54 p. 1 sztl.lev. 12 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Supka Gézának a Múzeum elnöké-
nek…őszinte tisztelettel Vayer Lajos
1945” 6 sorban dedikált példány!

6000,-
360., VERSEGHY Ferenc: Értekezés
a szentírás magyar fordításáról
Fordította: Bartha Lászlóné, Borók

52



Imre, Győri Gyula.
Szolnok, 1987. Verseghy Ferenc
Megyei Könyvtár. XII. 1 sztl.lev. 389
p. (Az 1822-ben megjelent latin nyelvű
mű első magyar nyelvű fordítása.)
Kiadói papírborítóban.
Mindössze 400 példányban megjelent
hiánypótló munka!

4000,-
361., VÉSZI Endre:
Aranyszoba
Bp., 1966. Magvető.
260 p. 2 sztl.lev. Szász Endre egész-
oldalas rajzaival. Első kiadás!
Kiadói Szász Endre által illusztrált
egészvászon kötésben.
„A Csicsatkó családnak régi szeretet-
tel – Vészi Endre, 1985 június 20-án”
dedikált példány!

2000,-
362., VOGL Viktor: Adatok a fóti
alsó-mediterrán ismeretéhez
Különlenyomat a Földtani Közlöny 
XXXVII. kötetéből.
(Bp., 1907. Nyn.) 243-246 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. lóczi Lóczi Lajos Urnak a m. kir.
födt. int. igazgatójának mély tisztelet-
tel – a szerző” dedikált példány!

4000,-
363., (VÖRÖSMARTY Mihály):
Magyar helyesírás’ és szóragasztás
főbb szabályai
A’ Magyar T. Társaság külön
használatára. Előszó: Döbrentei Gábor
és D. Schedel Ferencz.
Pesten, 1844. Eggenberger J. és Fia.
VIII. 9-47 p. Hetedik kiadás.
Későbbi festett korhű papírborítóban. 
Az első magyar helyesírási szabályzat.

1831-ben a Tudós Társaság nagygyűlé-

se három fő célként egy nyelvtan és egy
szótár megírását, valamint egy folyóirat
alapítását tűzte ki. Vörösmarty mind-
három munkálataiban részt vett. A
készülendő nyelvtanból először a
helyesírási részt, valamint a névszó- és
igeragozást kellett megírni. Miután a
nyelvtudományi osztály megvitatta a
szabályokat, Vörösmarty szövegezte
meg azokat. A munka eredményeként
1832-ben látott napvilágot először a
mű, amelynek 1847-ig további hét
kiadása jelent meg.

8000,-
364., VUKOV Lukács:
A közvélemény vására - - röpirata.
Milotay István a zsaroló selyemfiu.
Bp., 1934 okt. Vukov Lukács. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka röpirat!

3000,-
365., WEÖRES Sándor:
A lélek idézése – Műfordítások.
Bp., 1958. Európa.
904 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kozma Károlynak szeretettel –
Weöres Sándor” a filmes szakem-
bernek dedikált példány!

8000,-
366., WEÖRES Sándor:
Medúza – Versek.
Bp., (1944.) Kir. M. Egyetemi Ny.
126 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
367., WICK József: Az igazság
győzelme a régi és uj tévelyek fölött
- - után németből fordította az Egri
Növendék-Papság Magyar Egyház-
Irodalmi Társulata.
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Eger, 1865. Ny.: Érseki Lyceum.
7 sztl.lev. 310 p. 1 sztl.lev. (A címlap
fénymásolatban pótolva!)
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben.

6000,-
368., ZAJTI Ferenc:
Zarathustra Zend-Avesztája
Magyar nyelvre átültette és bevezető
tanulmánnyal ellátta: - -.
Bp., 1919. Szerző.
162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4000,-
369., ZIMÁNDY Ignác:
Új merénylet a józan ész ellen
Elkövetve Dr. Müller Kálmán buda-
pesti katholikus királyi egyetemi
magántanár által.
Bp., 1879. „Hunyadi Mátyás” Int. 51
p. Második javított s bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
370., ZOLNAI Béla:
A janzenizmus európai útja
/Minerva könyvtár XLV./
Bp., 1933. Minerva-T.
43 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„Supka Gézának őszinte tisztelettel –
Zolnai Béla” a neves szabadkőműves
művelődéstörténésznek dedikált pél-
dány! A szövegben helyenként Supka
ceruzás bejegyzései.

3500,-

Mutasd a könyvtárad és
megmondom, ki vagy!

Ez vezette Lengyel András irodalom-
történész, Juhász Gyula kutatót arra,
hogy aprólékos, több évtizedes gyűjtő-
munkával összeállítsa a fellelt kötetek
alapján Juhász Gyula könyvtárának
bibliográfiáját.

A kötet a Pytheas Kiadó és
Könyvmanufaktúra gondozásában

jelent meg. Könyvgyűjtők és az
Abaúj Antikvárium

számára 50 számozott
példány készült.

A kötet megvásárolható az
Abaúj Antikváriumtól.

www.konyvlap.hu


